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BCTYII

Meta paHoro BHWAAHHS — HaJaHHSA JOMOMOTHM CTYJEHTaM 3a04HOi (popmu
3100yTTS OCBITH B OpraHizailii caMoCTiiiHOT poOOTH M1 Yac BUBUCHHS TaKUX TEM 3
IUCHMILIIHA «Builla MareMaTHka», SK. «JliHiliHa Ta BeKTOpHa anredpay,
«AnamiTiuHa reomeTpis», «JudepeHmiaapae yncieHHs GYHKIT OJHIET 3MIHHO»,
«IHTerpanbHe yuciaeHHsd (QyHKIIT omHIET 3MIHHO», «DyHKIIT 0ararboX 3MIHHUXY,
«dudepenuianbHi piBHIHHS.

Bunganns MiCTUTh Tporpamy HaBuYajibHOI JIWUCHUIUIIHM, BapiaHTH s
BUKOHAHHS KOHTPOJIbHUX pPOOIT, 3pa3kl BUKOHAHHS KOHTPOJBHUX pPOOIT. 3MICT,
MOBHOTA U PIBEHb CKJIATHOCTI 3aIPONOHOBAHUX 3aBJaHb BIANOBIIAI0TH PIBHIO BUMOT
70 MaTEMaTUYHOI MIATOTOBKU CTYJEHTIB creniaabHOCTI 072 «®PiHaHcH, OaHKIBChKa
CIIpaBa Ta CTpaxyBaHHS.

Koutponbhi pobotu Nel u No2 moBuUHHI BUKOHYBATHCS B OJHOMY 3OIIUTI, Ha
OOKJIaJIMHIII SKOTO CTYJEHTY CIiJi pO30ipJaMBO HAMHMCATH CBOE MPI3BUINE, 1HIIIAIH,
mudp, HOMep KOHTPOJIBHOI pOOOTH 1 HA3BY JUCIUILIIHU.

Po3B’s13aHHs 3aBIaHh HEOOXIJHO MPOBOJWUTH B TIH JKE€ IOCIIJIOBHOCTI, SKa
HABOJUTHCS B yMoBax 3ajaad. [Ipu npboMy ymoBa 3aBJaHHS MOBMHHA OYTU MOBHICTIO
nepenucana nepe ii po3B’i3aHHsIM.

IIporpama HaBYAJBHOI JMCHMILIIHH
Moayas 1 (cemectp 1)

3microBuit Mmoayab 1. JliniiiHa ajaredOpa ta aHajgiTM4Ha reomerpis. Berynm mo
a”aJjizy. /[ludepenuianbHe unciaeHHs QyHKUiI OHi€l 3SMiHHOI.
Tema 1. Marpumi, miHiAHI omneparii. BusHauHMKM JOBUIBHOTO MOPSIKY, iX
BJIACTMBOCTI. MeTtoau oOuYMCIeHHS BU3HAYHUKIB. PO3B’sI3yBaHHS CHCTEM JIIHIMHUX
piBHsIHb MeTonamu Kpamepa, ["aycca, 3a momomororo ob6epHeHoi matpuili. Bekropu
ta nii 3 HuMH. [Ipoekiiiss BekTopa Ha Bich. CKalspHUIA, BEKTOPHHUI Ta 3MIIIaHUMA
JI00YTKU BEKTOPIB. IX BIaCTHBOCTI.
Tema 2. PiBHsanHs niHIT Ha mwiomuHi. PiBHSHHS TOBEpxHI y mpocTopi. PiBHSHHS
IUIONIMHU Ta TpsMa JiHiS y mpoctopi. KpuBi Ta MOBEpXHI JAPYroro MOPSAKY.
[TonsipHi KOOPAMHATH, TApAMETPUYHE 3aBAAHHS JiHIH.
Tema 3. @ynkiiga. Cnocobu 3aBaanHa. HeckiHUeHHO Malll Ta HECKIHYEHHO BEJIMKI
BENIMYMHU. 3B’SI30K MK HUMH. ['panuns ¢Qyukmiit. Ilepma ta npyra ocoOnuBi
rpanuill. HenepepBHicTh GyHKIIT, Ki1acu@ikallisi TOYOK PO3PUBIB, OCHOBHI TEOPEMHU
PO HernepepBHi QyHKIIII.
Tema 4. IloxigHa QyHKIINA, TPaKTUYHI TIYMad€HHs, TPOCTI 3acTocyBaHHs. [IpaBuna
mudepenititoBands  ¢yakmii. Tabmums moxigaux. [loximHa oOepHEHOI, HESBHOI,
napamMeTpudHo 3amaHoi Qyskiii. dudepenmian ¢dyHkiii, iHBapiaHTHICTE (GopMHU
nepuoro nudepenuiana. Enactuunicts GyHKIi.
Tema 5. IloximHi Tta audepeHmianu BUMMX MNOPAAKIB. OCHOBHI TEOpPEMH PO
audepenuiioBani ¢yskmii (Pomsa, Jlarpamka, Jlomitans). ®opmymu Teinopa Tta
MaxknopeHa. MOHOTOHHICTb, €KCTPEMYM, OMYKJIICTh, KpUBUHA (YHKIIi. ACUMIITOTH.
3aranpHa cxema nmooyoBu rpadika GyHKIIIHA.
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3micToBuii Moayab 2. IHTerpanbHe YucjaeHHA QYHKUil oaHi€l 3MiHHOI. DyHKIIT
0ararbox 3minHuX. JudepenuiajabHi piBHssHHSA. Psiam.

Tema 6. [lepBicHa Ta HeBU3HAYECHUM 1HTETpaJl, BJACTUBOCTI. TabnuIls HEBU3HAYCHUX
iHTerpaiiB. IHTerpyBaHHs 3aMiHOIO 3MIiHHOI Ta YacThHamHu. CTaHAapTHA TEXHIKa
HEBU3HAYEHOI'O IHTETPYBaHHS.

Tema 7. Busnauenmii iHTerpan, BiactuBocTi. Popmyna Herorona-JIenoHUI.
Meroau mMiICTAaHOBKM Ta I1HTErpyBaHHsS 4YacTHHAMU Yy BU3HAUYEHOMY IHTETpai.
['eomeTpuyHe Ta EKOHOMIYHE 3aCTOCYBaHHS BH3HaueHUX I1HTerpaiiB. HesnacHi
iaTerpanu. Jlocnimkenns Ha 301kHICTh. [HTerpan [lyaccona.

Tema 8. O3nauenns pynkuii 6ararbox 3MiHHUX. YacTUHHI TOXiAHI Ta AU epeHIianu
byHKIi# ABOoX 3MIHHMX. ExcTtpemymu GyHKIIH JBOX 3MIHHMX (HEOOXiTHI Ta
J0CTaTHI YMOBH). YMOBHUI ekcTpemyM. [loxiaHa 3a Hanpsimom. ['paiieHT.

Tema 9. /ludepenuianbHi pIBHSHHS MEPIIOTO TOPSAKY. ICHyBaHHA 1 €IHICTh
po3B’si3ky 3amaya  Komr. [QudepeniianbHi  piBHSHHS 3 BIJOKPEMIIIOBAHUMHU
3MIHHUMH, OJHOPIAHI JiHIMHI, bepHysmmi. JliHiiHI oxHOpinHI audepeHiianbHI
PIBHSIHHSL JIPYTrOTO MOPSAKY 31 cTaaumu koedinieHtamMu. CTpykTypa 3arajibHOTO
po3B’s3Ky. JIiHINWHI HEOMHOPiHI AUQEPEHIANbHI PIBHAHHS JPYroro MOPSIKY 31
ctamuMu  KoedilieHTaMu. Po3B’si3yBaHHS MeTOAOM Bapiamii crtanux. Cucremu
mudepeHIiaibHuX — piBHAHb.  JludepeHiianbHi  pIBHSHHS B MOJCJIOBaHHI
€KOHOMIYHHMX CHUTYaIIiil.

Tema 10. Psgu, 300kHICT psiaiB. ["apMoniuHuil psg. HeoOxigHa ymoBa 301KHOCTI.
CranpapTHi AOCTaTHI O3HAKW 301KHOCTI PSAIIB 3 JOAATHUMHU 4YjieHaMH (TIOPIBHSIHHS,
Hanam6epa, Komri (panukanbHa, iHTerpaibHa)). 3HaKO3MiHHI psiiu. AOCOJIOTHA Ta
yMOBHA 301KHICTh. DYHKIIOHANBHI Ta CTENEHeBl paau. 301KHICTh. Teopema Abens.
Psanu Teinopa ta Maknopena. CtangapTHI po3BUHEHHS ASIKUX (QYHKLIA y CTENEHEBI
psaau.

KontposabHa podora Nel
«JliniiiHa anredpa Ta anajxiTu4Ha reometpis. Beryn 1o anasisy.
JudepenuianbHe YUCIeHHSA PYHKIII OHI€I 3MIHHOD)

3aBnanns 1.1 Po3sp's3aTu cucremy JIiHIHHUX PIBHSHb
1) meromom Kpamepa;
2) 3a JIOIOMOTI'0I0 00EPHEHOI MATPHIII.
Bukonatu nepeBipky.

Bapiant Nel BapianTt Ne2 Bapiant Ne3
Xg —2Xy + X3 =1, X+ Xy — Xz =1; 3X; — 2%y + X3 =1,
2X) + Xy — X3 =2; 3X; — Xy +2X3 =8; X+ Xo — X3 ==3;
X — Xy +2X3 =3. — 2X1 + 2X, +3%X3 =11. 2X; + X3=-2.
BapianT Ne4 BapianT NeS BapianT Ne6
OXy + Xy — X3 =1, 2X; + X, =5; 2X; + Xy — X3 =3;
2X; —3Xy + 2X3 =12; X; — 2Xy +3X%3 =10; X; —3Xy +2X3 =11;
X; +2X5 +3X3 =1. 3X; — 95Xy — X3 =—17. Xp + 2%y +8X%3 =1.



BapianT Ne7
3%, — 2%, — X3 =1,
X —9Xy; —5X3 =3;
X +2Xy —3X3 = 2.

BapianT Nel0
2%y + Xy +5%X3 =4;
X, + 3X3=3;

X; —9X, +4X3 =1.

BapianT Nel3
3X; +5X%X3=2;
Xy — X5 —3X3 =5;
2X1 + Xy + 2X3 =6.

Bapiant Nel6
5x1 —4XZ — 2X3 =2
2X] —Xy +3x3 =9

Bapiant Nel19
X —3Xy +2X3 = 2;
BapianT Ne22

5X1 +3X, +16X3 =8;
2X; + 5X3=9;

XZ —1OX3 = —16

Bapiant No25
BX; — Xy + X3 =2;
15X —2X, —3X3 =7,

X +3Xy —2X5 =13.

Bapiant Ne28
2% + 2%y + X3 =T,
3X1 +9X, + 2X3 = 4;
2X; — TXy —5X3 =9.

BapianT Ne§
3% +2Xy + X3 =1,
— 2% —3Xy + X3 =2,
9%, + 5%, —3X3 =4.

BapianT Nell
2X1 +3Xy — X3 =2;
4%, — X, — X3 =10;
X1 + X5 —5X3 = 6.

BapianTt Nel4
X + 2Xy + X3 =5;
X1 — X5 +3X3 =—3;
2X) + Xy — X3 =1.

Bapiant Nel7
2X; + 5%X3=9;
X —3X, —16x; =14;
BapianT Ne20
X +2Xy —4X3 =17,
Xy —3X3 =4,
Bapiant Ne23
3Xy +4Xy +2X3 =5;
— 4%y + Xy +3X3 =1.
Bapiant Ne26
3X; —2X, + X3 =3;
5X; —8Xy +9%3 =3;
2X) + Xo + X3 =1.
Bapiant Ne29
Xg — Xy +2%X3 =7,
3% + Xy — X3 =14;

BapianT Ne9
Xg + Xy + X3 =6;
2% +3Xy —2X3 =9;
6X; +5X, —3x%;3 =13.

BapianT Nel2
2% + Xy — X3 =2,
Xy +8X5 + X3 =1,
5X; — X, —3X3 = 4.

Bapianrt NelS
5X; — 2X, +3X3 =5;
X1+ Xo + X3 =1,
2X1 + Xy —2X3 = 2.

Bapianr Nel8
33Xy — 2X, + X3 =1,
{xl —4X, + X3 =—5;
X1 +2X, —3%X53 =13.

BapianT Ne21
3X; — Xy — X3 =8;
{xl + 95Xy +6X3 =7,

BapianT Ne24

X1 —5X, +9X3 =12,

{SX]_ + X2 - 9X3 = 5,

BapianT Ne27
6X, + X3=2;
2% — Xy — X3 =1,
3%y +5X, +6X3 =4.

Bapiant Ne30

3% — 2Xy + 1X3 =14;

{xl + X, —4X3 =9;



3aBnannsa 1.2 3anmana mipamiza, BEepIIMHAMH SIKOT € TOUKUA A, Ay Az 1 Ay

(koopaMHATH TOYOK HaBeAeHO B TaOiuii 1). MertogamMu BEKTOpHOI aireOpu
OOYHUCITUTH:

1) noBxuny pedpa AAy;

2) KyT MiXK pebpamu A1A, 1 AjAg;
3) IPOEKILI0 BEKTOpA A, A, HA BEKTOP A A, |
4) mmomry rpaHi AjAzAz ;
5) 006'em mipamiau.

Taomung 1
Homep A A, As Ay
BaplaHTa
1 (4;2;5) (0;7;2) (0;2;7) (1,5;0)
2 (4;4,10) (4;10;2) (2;8;4) (9;6;9)
3 (4;6;5) (6;9;4) (2;10;10) (7;5;9)
4 (3;5;4) (8;7;4) (5;10;4) (4;7:8)
5 (10,6;6) (-2;8;2) (6;8;9) (7;10;3)
6 (1;8;2) (5;2;6) (5;7;4) (4,10;9)
7 (6;6;5) (4;9;5) (4;6;11) (6;9;3)
8 (7;2;2) (5;7;7) (5;3;1) (2;3;7)
9 (8:6;4) (10;5;5) (5;6;8) (8;10;7)
10 (7;7:3) (6;5;8) (3;5;8) (8;4;1)
11 (2;0;0) (-2;0;-1) (1;4;2) (3;0;6)
12 (1;2;3) (2;0;0) (3;2;5) (4;0;0)
13 (-2;0;2) (0;0;4) (3;2;5) (-1;3;2)
14 (3;0;6) (1;-3;2) (3;2;5) (2;2;5)
15 (-2,1,0) (3;2;7) (2;2;5) (6;1;5)
16 (-1;3;0) (2,0,0) (4,-1,2) (3:2;7)
17 (6;1;5) (5;1,;0) (-4;1;-2) (-6;0;5)
18 (1;-1;6) (-5;-1,0) (4;0;0) (2;2;5)
19 (0;4;-1) (3;1;4) (-1;6;1) (-1;1,6)
20 (8;5;8) (3;3,9) (6:9; 1) (1;,7;3)
21 (6;4,8) (3;5;4) (5:8:3) (1;9;9)
22 (3;6;7) (2;4;3) (7:6;3) (4;9;3)
23 (6:9;2) (9;5;5) (-3:7:1) (5,7:8)
24 (3;9;8) (0;7;1) (4;1,5) (4;6;3)
25 (5;8;2) (3;5;10) (3;8;4) (5:5;4)
26 (1;2;6) (4;2,0) (4;6;6) (6;1,1)
27 (7;9;6) (4;5;7) (9;4;4) (7;5;3)
28 (6;6;2) (5;4;7) (2;:4;7) (7,3;0)
29 (3;1;4) (-1;6;1) (-1;1;6) (0;4;-1)
30 (1;-2;1) (0;0;4) (1,4;2) (2;0;0)




3aBaanna 1.3 3amaHi koopauHaTH BeplIMH TpUKYTHUKA ABC, K1 HaBeJeHI B
Tadum 2.
Mertoaamu aHATITUYHOT T€OMETPIi

1) ckacTu piBHSHHS CTOPOHU AB;

2) CKJIaCTH PIBHSAHHS BUCOTH, IPOBeEHO] 3 BepinHU C;

3) 00UMCIUTH TOBXUHY BUCOTH, TIPOBENICHOI 3 BEPIIUHU B,

4) cxiacTu piBHSAHB NPSAMOT, IO MPOXOJUTH Yepe3 IIEHTP Bard TPUKYTHUKA
napanenbHo cTopoHi AC;

5) 3HaWTH IOy TPUKYTHHKA;

6) 3HalTH BHYTPIIIHINA KyT TPUKYTHUKA IPU BEPIINHI 4.

Tabmuis 2
Howmep y B C Howmep 4 B C
BapiaHTa BapiaHTa

1 (-6;-3) | (-4,3) | (9:2) 16 (2;-1) | (87) | (-10;4)
2 (-3:1) | (L7 | (12;6) 17 (5-3) | (1,0) (7,2)
3 (-1.3) (1,9) (4.7) 18 (4-6) | (22) | (-2;-1)
4 (0;0) (2:6) (7:2) 19 &4 | (L7) | (40
5 (-2;-6) | (0;0) (3;-2) 20 (3;-2) | (7;6) (0;2)
6 (-2;-5) | (6:2) (0;0) 21 (2;-1) | (-2-3) | (-6;4)
7 (-2,0) | (4-7) | (55 22 (5:-8) | (3:-2) | (-3;-6)
8 (1;2) (3:8) | (-4-1) 23 (8:-2) | (-6;-5) | (0:4)
9 44) | (L-3) | (9;0) 24 (7:5) (3:2) (4,0)
10 (5:6) (7:2) | (-6;0) 25 (3:-7) | (60 (1;1)
11 (-6:-4) | (-1;2) | (6:1) 26 5:3) | (-1;-2) | (-3;7)
12 (2;0) (7:2) (0:5) 27 (3:1) | (-2:8) | (-5:3)
13 (-2;-6) | (-6;-3) | (10;-1) 28 (9:2) | (-57) | (0;-3)
14 (-2;1) (1;3) (-4;7) 29 (-3:-3) | (31) | (-1,4)
15 (2;-4) | (-2-1) | &) 30 (79) | (-2,0) | (-3;2)

3apaanns 1.4 3amana mipamiga, KOOPJIHMHATH BEPIITUH K01 A1, Ao, A3, A4
HaBeIeH1 B Ta0uI 3.

1) cknacTH piBHSHHS CTOPOHU A 1 A 5

2) CKJIaCTH PIBHSHHS TUIOMUHU A 1 A A 3]

3) 3amucaTy PiBHAHHS BUCOTH, OMYIIEHOT 3 BEPIIUHU A 4 HA TIONUHY
A1A4, 43

4) 3HaWTH KyT Mi>K peOpoM A1 A 4 u rpanHio A1 A A 3.



Tabnurs 3

Howmep

BapianTa 4 Az 43 A
1 (2;0;0) (-2;0;-1) (1;4;2) (3;0;6)
2 (-2;0;2) (0,0;4) (3;2;5) (-1;3;2)
3 (1;2;3) (2;0; 0) (0;2;5) (4;0,0)
4 (3;0;6) (1;-3;2) (3;2;5) (2;2;5)
5 (-2,0;-1) (0,0;4) (1;3;2) (3;2;7)
6 (1,-2;1) (0,0,-4) (1,4;2) (2,0,0)
7 (-2,1,0) (3;2;7) (2,2;5) (6,1,5)
8 (-1;3;0) (2;0;0) (4;-1;2) (3:2;7)
9 (6;-1,5) (5,1,0) (-4,1,-2) (-6,0;5)
10 (1;-1;6) (-5;-1;0) (4,;0;0) (2;2;5)
11 (3;1,4) (-1,6;1) (-1,1,6) (0;4;-1)
12 (3;3;9) (6;9;1) (1;7;3) (8;5;-8)
13 (3;5:4) (5;8;3) (1;,9;9) (6;4;8)
14 (2;4;3) (7;6;3) (4;9;3) (3;6;7)
15 (9;5;5) (-3;7;1) (5;7;8) (6;9;2)
16 (0,7;1) (4;1;5) (4:6;3) (3;9;8)
17 (5;5;4) (3;8;4) (3;5;10) (5;8;2)
18 (6;1;1) (4:6;6) (4;2;0) (1;2;6)
19 (7;5;3) (9;4;4) (4;5;7) (7;9;6)
20 (6;6;2) (5:4,7) (2:4,7) (7;3,0)
21 (4;2;5) (0;7;1) (0;2;7) (1;5;0)
22 (4,4;10) (7;10;2) (2;6;4) (9;6;9)
23 (4,6;5) (6;9;4) (1;10;10) (7;5;9)
24 (3;5;4) (8;7;4) (5;10;4) (4;7;8)
25 (10;6;6) (-2;6;2) (6;8;9) (7;10;3)
26 (1;8;2) (5;2;6) (5;7;4) (4;10;9)
27 (6;6;5) (4;9;5) (4:6;11) (6;9;3)
28 (7,2;2) (5,7;7) (5;3;1) (2;3;-7)
29 (8;6;4) (10;5;5) (5;6;8) (8;10;7)
30 (7;7;3) (6;5;8) (3;5;8) (8;4,1)




3aBganns 1.5 BuszHauuTy MOXigHI NEPUIOTO MOPAIKY QYHKITIH.

P d -

A W de

A 0w NMPE

Bapianr Ne 1 BapianTt Ne 2
r(p) = @sinp+cos @ 1. y=x%Inx
X2 1+¢e*
== 2. =
y= In x y 1-¢*
Yy = arctgy4x—1 3. y=5Ig°@4x+1)
ysin X —cos(x—y) =0 4. arctgy = x+y?
C1+t°
T2 . X = (t* —2)sint + 2t cost
ot " |y=(2-t?)cost + 2tsint
Y=
t°-1
Bapianr Ne 3 Bapiant Ne 4
y = 4%+ x* 1. Yy = (x* —2x+2)e¥*
y=¢e"Inx 2. y= 1/arctgx — (arcsin x)*
sin” x 1
= ) = -
COS X 3. 0= 3cos’t cost
x®sin y —cosy +cos2y =0 4, X-—y=arcsinx—arcsiny
_ 3
X =In(1+1?) x=h(t"+2)
y =t —arctgt > y= t
t*+2
Bapianr Ne § BaplaHT Ne 6
y — earcsin2x 1 ,COS(SX 2
y=x |093 2. Y= xJ/x@8Inx-2)
_ 1
e*siny—e’ cosx=0 4. X*In@A+y>)+yin@+x*)=0
3
x=t>+3t+1 1+t
3 5. 2
y=t"-3t+1 y= 3t
1+t°
Bapiant Ne 7 Bapiant Ne 8
S(t) = In(2t® +3t%) 1. y=5(gx—x?)
S(t) = sin 3tcos% 2. Y= (x* +1e*
__sinx _ X2
y 1+ Insin x 3 ¥= In1—x2
(P =x*)? =x’y+y—-x=0 4., (X*+D*+(y*+D)*—-xy=0
X = 2c0st — cos 2t . X =3t —sin 3t?
" |y =2sint—sin 2t "~ |y=sin?3t



o

> W N

H w0 e

BapianT Ne 9

y=("-3y
y = e*(x® +3x%)
— 3+2x
y 3-2x
Y
e *+lhy=2
4t
X=—
1+t
t3
Y=o v

Bapianr Ne 11
1
=X+ =>C0S2
y X+ 602X
Yy =e*Insin x
-9
r =
(v) T
(y? +%)° +(x* =3y)* =0

X=t+ 1 cos 2t
2
y =sin® 2t
Bapianr Ne 13
Yy =343
y= \/;arctgx/;

sin x

y:_

X
3X_2_|_3y_2:5
V2 V2
x=t*-37
y =t° — 6arctgt
Bapianr Ne 15
Yy =6c0s’ x+7
(g ) =¢p*Jo* -3

2t
S(t) ==
() t+1
y® +&/x = arcsin y

x=t-t

t
y=+t?+1

10

4.

i

w e

BapianT Ne 10

y =log, (1-2x)
Yy =ctg(xsin x)
et
t) =
2y 1-¢'

x* +y? +arcsin y + yarctg2x =0

X =In(t> +3)

tZ
y=t5+3

Bapiant Ne 12

y =arcsin§
X
y :XleCOSX
2
_ X
y =
3x+1
x*y? +siny+(x—y)* =0
X =te'
y=te™

Bapianr Ne 14
Y =2cos@+Ccos2¢

X
=x’ctg—
y 95
X2
y:
1+5x
2
In y+X—:3
y

x = arccos(t® +1)
y = arcsin 5t

Bapianr Ne 16

Y =log. (x* —4x)

y = (L+ x?)arctgx
_ X

y 1%’

y—cos®y+sin®x=0

X =cost +tsint
y =sint +tcost



o1

H W dp e

BapianT Ne 17
y =3 +3Inx

S(t) =e'(1-1)
_1-x?
y TR
sin(x+./y) = y2 +1
x=tsint
t

Y= Cost

Bapiant Ne 19
y =(5x* -3x)*

X
y=xwwm§

_ 2X
y 1-x?

xe’ +y? =10

X =t+cost
{y =gt
Bapianr Ne 21
y =@ax’ +1
y =\/1+7arctgx

_ 22X
y_1—x

X+1tgy =2* +y?
X=+1+3t
y=t?sint

Bapianrt Ne 23

r(¢ ) =3cos® p—cos® ¢

y=x7ﬁ

S(t) =2

1-t3

arctg Xy sin(xy) = y*
y

X =te'
y =arcsint +sint

11

> L e

BapianT Ne 18

1 1
e ) =Z¢74 +§§0

3

X . 7
=cos—sin —
y 3 2

sty =t
(t)_t+2

27 =x+10y

x =3¢

y =5Int
Bapiant Ne 20

. X
=9arcsin—
y 3

S(t) =e* sin 3t

1+ cos3p
r =
(2) sin 2¢

4x—y* =cos(xy?)

X =3t +1
y = arctg/t

Bapiant Ne 22
y =cosv4x+1

r(p ) =pJ9-9¢°
_ 3x?

y= 3

1-x

arccosy +xy? =1

x=1In’t
y =t? +ctg/t
BapianTt Ne 24

y :105)(—4
y =e*(sin 2x +c0s2x)

y=—

1+ 8x?

arctgy = 2x+./y
{x =2+4/sint

y =t* cost



BapianT Ne 25 BapianT Ne 26
1. f(x)=x° -12Jx 1. S(t) =5tg%+tg%
2. f(t) =% +1)e* 2. y =e*V1-e*
3x* -1 _1-sing
= r =
3. y==4 3. o) Lrsing
4. arctgy=xsiny 4. yi+xy=1
5 X =2tsint 5 X =sint + cost
"~ |y=3cos’t |y =tgt+ctgt
BapianTt Ne 27 Bapiant Ne 28
1. y =arccos7x*+3 1.y :éllx8 +6+/x — 7x
2. y =¥ 1+ e¥ 2. S(t) =t
2
3. y=> 3. () =2°(t> - 4)"
In x
4. Jx—y® =2sin®x 4. tg(xy) =3cos(x,/y)
. {x:5c052t+1 s 1+2t
- |y=2tgt-3 " |y =3t?cos? At
BapianTt Ne 29 Bapiant Ne 30
1. y= 7 +in2 1. y:ﬁJrg
X 2 X
2. Y =(1+4x%)arctg2x 2. Yy =e*(2cos5x —3sin 5x)
3-x? 1+x°
3. y= 3. y=
y X+ 2 y 2-x°
4, (x2+y2)+cosXLXy:5 4. .Jsiny+cos®(xy’)=0
X = arcsint 5 x =t%+5sint
y=3t°Int y =tcos3t

3aBnanns 1.6 Ilposectu noBHe nocimixeHHs QyHKIIN 1 OOy yBaTH iX rpadik.

Bapiant Ne 1 Bapiant Ne 2 Bapianr Ne 3
— X 3/y2 = —X
] y=(x-2Rx* y_(x—l)z
Bapiant Ne 4 BapianTt Ne § Bapianr Ne 6
_ 2x-1 %2 X3
y_(x—1)2 Y= y:m
Bapiant Ne 7 Bapiant Ne 8 BapianTt Ne 9
X +16 C(x+2Y x*-1
B Y= (ﬁj Y=

12



Bapiant Ne 10 Bapianr Ne 11 Bapiant Nel?2
Y ix+ 1 Yo 2x+3 ]
Bapiant J‘g 13 Bapiaﬂt1 Ne 14 Bapiant Ne 15

X = — X _3h_ 2
22X 4+ % y=vl-x
Bapiant Ne 16 Bapiant Ne 17 BapianT 3‘4‘9 18
_ 1 _3[ny2 3 _ X
XX y=Vox"—x Y=o
Bapiant Ne 19 Bapiaut Ne 20 Bapiant Ne 21
3 - 2
:4XX+5 y:3§/x_2—x :XX+1
Bapiant Ne 22 Bapia2HT2N9 23 Bapianrt ;NQ 24
= 3¥x? _ X meX+e __X
=33 +2x x—1 Y=
Bapiant Ne 25 BapianT Ne 26 Bapiant Ne 27
Y=y _X¥-5 Y=
x*(x—4) - x-3 Ixt -1
BapianT Ne 28 BapianT Ne 29 BapianT Ne 30
X3+l _ x-1 _x*+3
X X? —2X X

3pa30Kk BUKOHAHHA KOHTPOJIbHOI podoTn Nel

3apnanns 1.1 Po3p’s3aTu cucteMy JIHIMHUX PIBHAHb
3X; —3Xy +2X3 =2;
4%, —5X, +2X3 =1,
5X; —6X, +4X5 = 3.
1) meromom Kpamepa;
2) 3a JOTOMOTOI0 OOCPHEHOT MaTPHIII.
BukonaTtu nmepeBipky.
Po3B’sa3anHs.
1) Po3B’sokeMo cucTeMmy piBHSHb MeTogoM Kpamepa. Jlas  1poro
OOYHUCITIOEMO METOJIOM TPHUKYTHHKIB BU3HAYHUKH. A- TOJIOBHUWA BH3HAYHUK
cucreMu; AX;, AX,,AXs — AOAATKOBI BM3HAYHUKU CHUCTEMHU (BU3HAYHUKH, IO

YTBOPIOIOTHCS 3 TOJIOBHOI'O BU3HAYHUKA MOCTIAOBHOIO 3aMIHOIO MEPIIOTO, IPYyroro i
TPETHOr'0 CTOBMIIS BIAMOBIIHO CTOBIIIEM BUIBHUX YJICHIB CHCTEMHU PIBHSHBD).

3 -3 2
A=|4 -5 2|=3-(-5)-4+2-4-(-6)+2-5-(-3)-2-(-5)-5-3-2-(~6)-4-4-(-3)=—4;
5 -6 4

13



2 -3 2
M =[1 -5 2|=2-(-5)-4+2-1-(-6)+3-2-(-3)-2-(-5)-3-2-2-(-6)-4-1-(-3)=—4;
3 -6 4

32 2
M, =4 1 2|=3-1.4+2-4.3+5.2.2-2.1.5-3.3.2-4.4.2=—4:
5 3 4

3 -3 2
MX,=|4 -5 1|=3-(-5)-3+2-4-(-6)+5-1-(-3)-2-(~5)-5-3-1-(-6)-3-4-(- 3)=—4,
5 -6 3
TOI1 X1=ﬁ=_—4:1, )(2:&:__4:1’ X3:%:;4:1.
A -4 A -4 A -4

2) Po3B’spkeMO cHcTeMy PIBHSHB 3a JONMOMOro oOepHeHoi marpwii. Jlis
[[bOTO 3aMMIIIEMO CUCTEMY B MaTpuuHii popmi: A- X =B,

3 -3 2 Xq 2
ne A= 4 -5 2|, X=|X|, B=|1
5 -6 4 X3 3

(4 — marpuns kKoe(illi€eHTIB CHCTeMH, X— CTOBICHb HEBIAOMHUX, B — CTOBICIb
BUILHHX YJICHIB).

Po3B’s130Kk cucremMu 3Haxomumo 3a ¢opmynoro X = A, Ie Al
MaTpHulls, 0 € 0OEPHEHOO 10 MaTpuili cucteMu. OCKUIbKK MaTpHIls A — KBajpaTHa

Ta Bu3HauHEK Matpuni A=detA=—4=0, omxe, obepHeHa Matpuist AL icHye Ta
3HaXOJIUThCS 32 (POPMYIIOI0

Ay Ay Ag N
1A Ap Ay :ﬂeAijz(‘l)lﬂMij’
Az Ay Ags

ne Mjj - MiHOD, IO BIATIOB1AE €IEMEHTY ajj MATpUIl A.
OO6uncnuMo anredpaivHi TOMOBHEHHS Ajj JUIA KOKHOTO €JIEMEHTY MaTpHUIl A:

Attt
A

_ 1+1 -9 2 _ } _ (12t -3 2 N _ (13t -32 .
R O o T M e B L R S B
4 2 32 32
:_11+2 :—6; A :_12+2. :2; :_13+2. :2;
A D B A e S P A D
4 -5 3 -3
_ _11+3 ~1: (-1 243 =3 — (-1 3+3 ~-_3
O I T e
~8 0 4)(2 ~8-2+0-1+4-3 -4 (1
Tomi =—-6 2 2|1 :LA{- -6-2+2-1+2-3 :i- -4 |=|1]|.
ol 13-3)(3) " 12+431+(-3)3) " (-4) 11

14



AmHanoriuHa BIAMOBiAb Oyna ojep)kaHa MPH PO3B’sI3aHHI CHUCTEMU METOAO0M
Kpamepa: X; =X, = X3 =1.
BukoHaeMo nepeBIpKy OJEpKaHOrO pe3yJbTaTy, MiJACTABISOYM 3HAUYEHHS
3:1-3:1+2:1=2; 2
3MIHHHX Y BUXIIHY cucTemy: 14-1-5.1+2.1=1; 1=1;
5:1-6:1+4-1=3, 3
Bignosine: X =1, X, =1, X3=1.

3apnanns 1.2 3amana mipamiga, KOOpAMHATAMHU BEPIIHH SKOI € Al(l; — 2;1),
A (O; 0; 4), Ag(l; 4; 2), A4(2; 0; O). Meroagamu BEKTOPHOI ajreOpy 00UNCIUTH:
1) noexuny pedpa A14,; A,
2) KyT MK peOpamu A1A,1 A1Aq;
3) IpOEKIIif0 BEKTOpa TA; Ha
BEKTOp 4,4, ;
4) onty rpaHi A1A,A3 ;

A
A 3
5) 06’em mipamiam (puc. 1.1). A '

Po3B’si3aHuA.

Pucynoxk 1.1

1 3naiinemo koopauHatu BekTopa AjA, !
AA =x, —x, v, —viiza =2, )=(0-1,0-(-2);4-1)=(-1 2; 3).
Toni nosxxuna pedpa A A, nipamiau OyJe TOPIBHIOBATH MOIYIIO BGKTOpaAi—Aé )
‘@‘ = \/(— 1) + 22 +3% =14 (oxuumnu).
2 ITo3Haunmo kyT Mk pedpamu AA, 1 Aj/A, yepes a, Toal

CoSx = EZ, 'A1_A4, .
Ay A
Koopmuuatu Bextopa AA, =(2-10-(-2),0-1)=(L 2 -1),
AR+ 2+ (C1F =46 (on)

CkansapHuit 100yTOK @-m:(—l)-l+2-2+3-(—1):0.

0
Otxe, C0OSa=———==0= ¢ =90°, T00TO pPedpa A A, i NepIeHINKYIISIPHI.
\/ﬂ\/g pedpa A A, 1 AA, Tiep YIISIp

3 KoopauHatu BEKTOPIB

AP =(2-10-(-2,0-1)=([L2-1), AA =[1-L4-(-2)2-1)

OGYHCITIOEMO HPOCKIII0 BEKTOPa 4,4, HA BEKTOP A4 A, 32 GOpMyII0I0:
AA-AA, 1.0+2-6+(-1)1 11

‘m \/12 +2% +(-1)? NG

(0; 6;2).

LY AA, =

15



4 OcCkKiTbKM BEKTOPHUM JOOYTKOM BEKTOpIB € BEKTOpP, MOBXHHA SKOTO
JIOPIBHIOE
TUIOILI TapajesnorpaMa, Io0yJA0BaHOTO HA LUX A . .
BEKTOpaX Y SIKOCTI CTOPIH, TOJI ILJIOIIA TpaHi n=~AAxAA
A/A)A; OpIBHIOE TIOJOBUHI BEKTOPHOTO

nooytky BektopiB AA, 1 AJAy (puc. 1.2), A

T00TO S = %H Bexrop

AA=(1-24—(-2),2-1)=(0;6;1). Ay A,
Pucynok 1.2

w

KOOpIII/IHaTH BCKTOpa N BU3HAYUMO, KOPHUCTYIOUHUCH TCOPCMOIO Jlamnaca IIpo
PO3BHMHCHHA BU3HAUYHHKA 3a CJICMCHTAMMU IICPIIOTO PAAKY.

i K
n=AA IJ23 T237_13+E_12 161 + j —6K
= X = . . — _ [}
APy x A = 6 1 0 1 0 6 J
0 6 1
10670 fi(—16;1; —6); |i|=+/(~16)? +12 + (- 6)7 =256 + 1+ 36 =~/293 .

TaxkuMm unHOM, SA1A2A3 :%»\/293 (kB.OZLL.).

5 MimanuM 100YTKOM BEKTOPIB € YHCIO, IO I[OpiBHIOC 06’€My
napajesneninesna, SKui Mo0yaoBaHUN
Ha IIUX BEKTOpax, a 00’eM TeTpaejapa
JIOPIBHIOE IIIOCTOI YacTUHU 00’ eMy
1poro napaieneninena (puc. 1.3).
TakuMm yuHOM, 00’€M Mipamigu

00UYUCITIOETHCA 32 (HOPMYJIIOIO

— | A AR A |

PI/ICYHOK 1.3

O6uncmoemMo MilmaHuii Jo0OyTOK BEKTOpiB A A, AA, AA,:
X=X Yo=Y -z |F1 23

AR, AA AA ==X y3= Z-7|=| 0 6 1 =(—1)“1-(—1>-‘
Xe=Xy Ya=Y1 2477 12 -1

6 1
_I_
2 -1

+ (-1 1‘2 i‘ =8-16=-8;

‘AlAZ ARy AA ‘=‘—8‘=8 = V:%-Szlé (xy0.o1.).

16



3aBaanns 1.3 3amaHo koopauHaTH BepimH TpukytHuka ABC: A(3;-2), B(1;4),
C(-2;1). Meronamu aHAJIITHYHOT reOMETpil

1) ckiacTu piBHAHHSA CTOpoHU AB;

2) CKJIaCTH PIBHSHHS BUCOTH, sIKa MpoBe/ieHa i3 BepiuHu C;

3) 00uUMCIIUTH TOBKUHY BUCOTH, SIKa MpoBe/ieHa i3 BepiuHu C;

4) cKIACTH PIBHSAHHS MPSAMOI, sKa HMPOXOAWTh 4Yepe3 LCHTP Bard TPUKYTHHKA
napajnenbHo 10 ctopoHu AC,

5) o0uMCIHUTH IOy TPUKYTHHKA;
6) 3HaiiT BHYTpIilIHII KyT TpUKyTHUKA Iipu BepmuHi C (puc. 1.4).

A \
y
4 B
\ \
K 3 D T
~ 2 T\
\/
L <& 1
. cl\ N\ \
3 2\ 1Y 1 2 3
-1 N X
\ A
2 N
A
3 \
Pucynok 1.4

Po3p’si3aHHs.
1 3amumieMo piBHSHHS TPSMOI, IO MPOXOJUTHh 4Yepe3 JBI TOUKH A(Xy,)1) 1
B(XQ,yz) . X = Y=V .
X=X V2~V
Jlst A(3;-2), B(1;4) wmaemo: X=3_ y=(=2) = X_—3:y_+2; =
1-3 4-(-2) -2 6
~3(x-3)=y+2 = 3x+Yy—7=0 — saranbHe piBHsHHS OpsamMoi AB;
y =-3X+7 — piBHSIHHA psiMOi AB 3 KyToBUM KoedirieHToM, Kg =-3.
2 Cxkrnamaemo piBHsHHA npsiMoi CD 1 AB.

I3 yMOBY NEPIEHIUKYIAPHOCTI IPAMHUX  Kop = 1 = Kep = 1

AB
3anuniemMo PiBHAHHS MPSAMOi 3 KyTOBUM KOE(IIIEHTOM, IO MPOXOIUTH Yepe3

Touky C(Xo;Yo): ¥ — Yo =K(X—X,).

Jnst C(-2;1) maemo: y-1= %(x +2), T.e. X—3y+5=0 — 3aranbHe piBHIHHSA

npsimoi CD.
3 Joexuny Bucot CD 3Haizemo sk Bigcranb Big Touku C(Xo;Yo) A0 mpsmoi
Axy + By, +C )
AB 3a popmyroro d = A% + Byo + C| , ¢ AX+By+C =0 —piBHsAHHA npsiMOi AB.

VA? + B?
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4B (D+1-7_ 12 610

V32 +1° V10 5
4 KoopauHaty TOYKM M — LEHTpa Bard TPUKYTHUKA OOYHCIIIOEMO SIK CEpETHE
apuMeTrnyHe KOOPIUHAT MOT0 BEPILUH:

(om.).

_ XptXg +Xc _Yat¥e tYc
v = 3 v YM = 3 :
3+1-2 2 —2+4+1 2
xM: 3 :5, yM:T:l, TO6TO M(g,lj
Yo = Ya 1+2 __§

KyroBuii koedimieur npsamoi AC: k. = , Kne =
y Cb p AC Xc _ XA AC _2_3 5

KyTroBuii koedimieHT npsmMoi, 1o napanenabHa npsamiid 4C, TakoxK AOPIBHIOE — 5
TakuMm 4MHOM, pIBHAHHS MPSAMOi, IO MPOXOJIUTH YEpe3 TOUKY M(g;lj 1 Mae

KyTOBHH KoedimieHT K = —g , OyZe MaTl BUITIAL Y —1= _g (x- %) ;

3X+5y —7=0 — 3aranpHe piBHSAHHA LIYKAHOI IPSIMOI.
5 Jlnst o6uMcIIeHHs TUIOII TPUKYTHHUKA 3HAHIEMO JOBXKUHY CTOpoHU AB:

AB =/(1-3)? + (4+2)° =~/40 = 2:/10.

1 6+/10
Toxi S, = 2410 - TJ_ =12 (kB. O11.).

6 Tanrenc kyta ¢ (kyra mix npsimumu AC 1 BC) 3Hax0auMo 3a HopMyJIor0
Kec —Kac

tgp =

_ — 1+=
3. _Yc—Ys _1-4 =1 = tgep = "5 _ p=arctg4 ~76°,

3aBaanns 1.4 3agana nmipamiza, KOOpJMHATaAMU BEPIIUH SKOi € TOUKH
A1(3;-4;2), Ax(4;1;-3), A3(2;-1;-2), A4 (-1;2;1). ITotpiOHO:
1) cknacTu piBHSHHS peOpa A14,;
2) CKJIaCcTH PIBHSHHS IUTOIIUHU A4, A3;
3) CKJIacTH PIBHAHHS BHCOTH, 1110 OMYIICHA 13 BEPIIUHHN A4 HA TUTOMUHY A1, As;
4) 00UHCIUTH KYT MiXk peOpoM A14, 1 rpanHio 414, As.

Po3B’si3aHHs.

1 3anuieMo piBHAHHS MPSAMOI, 1110 MPOXOAMTD Yepe3 B TOUKU A(x1,V171) 1

X=X _ Y-V _ -1,

Xy =X Y2_y1_22_21 .
. . ox=3 y—(-4) z-2 Xx—3 y+4 72-2
A1(3;-4;2), Ap(4:1;-3 i - _yre_z-2
Jlus A ) Al ) maemo: 4 1-(-4) —3—2 ~ 1 5 5

B(x2,y2,23) :




2 PiBHAHHS IUIONIMHH, 110 MPOXOIUTHL uepe3 TpH 3anani Touku: Aj(Xg; Vi Z),
Ay (X0 Vi 25), Ag(Xs Ya; Z3), 3HAXOAATE 32 HOPMYIIOIO
X=X Y=Y I-1
Xo =X Y2=Y1 Z—-7|=0.
X3=% Y3=Y1 2374
ITincTaBUMO KOOPIMHATH 3aJaHUX TOYOK y BUIIICHABEIEHE PIBHAHHS!

Xx-3 y+4 z7-2 X-3 y+4 z-2
4-3 1+4 -3-2/=0; 1 5 -5|=0.
2-3 -1+4 -2+4 -1 3 2
3amnuIiieMo PO3BHHCHHA BU3HAYHHKA 3a €JICMCHTAMU IIEPIIOrO PAOKY.
5 -5 1 -5 1 5
X—3 —(y+4 +(z-2 =0;
(x=3), -+ @27 3‘

25(x—=3)+3(y+4)+8(z—-2) =0;
25X+ 3y +8z —79=0 — piBHIHHS TUIONTUHHA A1A4,A43.
3 KanoHiyHI pIBHAHHSA NPsAMOi, IO TPOXOJAUTH Yepe3 3aJaHy TOUYKY
M (XO; Yo ZO) 3 HAPSIMHUM BEKTOPOM S (m; n; p), Ma€ BUTJIST
X—Xo _¥Y~=Yo_2-1%
m n p
Hopmanbuuii BekTop mmomnan  Ai1A»A3 ﬁ(25; 3; 8) € HaNpsIMHUM BEKTOPOM

BHCOTH, [0 OIYyIleHa 13 BepmmHU A, Ha 1omuHy A;A, Az, TOOTO
S (m; n; p): (25; 3; 8), TOM1 PIBHSHHS BUCOTH MA€ BUTJIS;
x+1 y-2 z-1
25 3 8
4 3HaxonuMO KyT Mk peOpom 414, 1 rpanHio A14,; A33a popmyiioro
|Am + Bn + Cp|
JA? +B?+C? -\/m* +n? + p’
Uepes Te, 10 HOPMAIIBHUM BEKTOP IUIOIIMHU ﬁ(25; 3; 8) 1 HaIPSIMHUN BEKTOP
npsmoi S(M; n; p)=(~4; 6; —1), maemo
‘25-(—4)+3-6+8-(—1)‘ B 90 B
J625+9+64-4/16+36+1 /698 -+/53

singp =

0,47.

sing =
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3aBaannsa 1.5 BuszHaunTy noxiJHi NEPIIOTo MOPSAKY QYHKIIHA.

X . X
1. Y:E\/Z—x2+arcsmﬁ 4. ysin(x+y)—x=0
2. y:In\g/1+x2 5. {X=C08t+tsmt

y =sint—tcost

X
3. y=

VJ1-x?

Po3p’sizannsi.  BukopucroByroum — Ta0nMIIO — TOXIJHUX Ta  MpaBuja
nudepeHIlitoBaHHs, 3HaX0AUMO MOX1H1 QyHKIIH 1-3.

X X ( X)) 1 X —2X
1ly=|= -\/2—x2+(—j-(\/2—x2)+(arcsm—j =N2-XP st
g (ZJ 2 J2) 2 2 22—
2 2 2 2 2
+i' 1 :1 /—2—x2— X 1 :2—x -X"+2 4-2X 2—-x° 22

+ = = =
J2 ’1_L2 2 2J2-x2 J2-x? 242 - x? 22-x2 J2-¥%2
2

1 ! 1 1 2 2X
2y = ~(3\/1 x2)= S+ x?) 3 -(L+x?) = .
y 31+ %2 * 31+ %2 3(+ ) A% 3(1+x%)
2\
1/1_)(2 _X.(li 1—X2 _X.i(_zx)
(0 N1I=X® —Xx(1-X*) 2V1-x* _ 2V1-x* _

3
Y 1-x° 1-x? 1-x°

1-x% +

1-x%  1-x*+x? 1

1-x Jax)y Ja-x)

4 Jlns  3HAXOJKEHHS  TOXIAHOI  HesBHOI  (QyHKINT  ysin(x+Yy)—x=0
nudepeHIiroeMo 0OUABI YaCTUHH PIBHOCTI IO X
y'-sin(x+y)+ycos(x+Yy)-1+y)-1=0.

PozkpuBaroun gyKu Ta rpynyrdH J0JaHKU BITHOCHO Y', OJEPKYEMO:

y'-sin(x+y)+ycos(X+y)+y-y'cos(x+y)=1,

y'-(sin(x+y) +y-cos(x+Yy)) =1—ycos(x+Y),

. 1—ycos(x+Y)
sin(x+ )+ y-cos(x+Y)

) . y .| x=cost+tsint
5 Jlna 3HaxXOMKEHHS MOXIAHOT MapaMeTpUyHO 3aJaHoi (yHKIIil sint _t cost
y=sint-

Oy/sIeMO BUKOPHCTOBYBATH GOPMYITy Yy = %

3HaXO0AMMO TOX1IHI 1O t:
X; =—sint+sint +tcost =tcost,
Yy, = Cost —cost +tsint =tsint.
tsint
tcost

Toni mrykana noxizaHa Oy/e I0piBHIOBATH: Y, = tgt.
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3

3apaanna 1.6 IIpoBecTn mMOBHE MOCHIDKEHHS (QYHKIIT Y = Ta

2
—X

noOynyBaTu ii rpadik.
Po3B’s13aHHS.
[ToBHe nocmimpkeHHs PYHKIIT PEKOMEHIYETHCS MIPOBOAUTH 32 TAKOIO CXEMOIO:
1 3naiiti 00MacTh BU3HAYCHHS (PYHKITIT
2 BcTaHOBUTH TOYKH PO3PUBY Ta IHTEPBAIM HEMEPEPBHOCTI (DYHKITI1
3 JlocmiauTty (PyHKIIIIO HAa TAPHICTH 1 HEMIAPHICTb.
4 3HaiiTh TOYKM nepeTuHy rpadika GyHKIi 3 0CIMU KOOPIMHAT.
5 3HaifTu IHTEepBaJIM 3HAKOCTATIOCTI (DYHKIIIT.
6 3Haiitu acumnToTu. JloCmauTy MOBEAIHKY (PYHKIIIT TOOIU3Y TOYOK PO3PHUBY.
7 3HailTH IHTEpBAJIM CTIaJIaHHs 1 3pOCTaHHs (QYHKIIIT Ta EKCTPEMYMH.
8 3HaiiTu iHTEepBaIM OMYKJIOCTI 1 BTHYTOCTI rpadika (GyHKIIli Ta TOYKH TIEPETHHY.
9 TloOynmyBaTu rpadik QyHKIIi 32 pe3yabTaTaMu JOCTIIKEHHSI.
BuKOpUCTOBYIOYH 3aIIPONIOHOBAHY CXEMY, MAEMO:

1 3Haxomumo 3— X2 #0, X#+3:
D(y)=(~o0; = 3) U(~3; v3) U(v/3; + ).
2 x=—/3 i x=43 - TOYKH PO3PHUBY;
(—oo; —\/5), (—\/5; \/§) 1 (\/§ +oo) — 1HTepBaJIi HETIEPEPBHOCTI (PYHKIIII.
3 y(—X)= (_X)3 2 _X32 -
3—(-x)" 3-X

rpadik po3TalIOBaHU CUMETPUYHO BIJHOCHO MOYATKy KOOPAMHAT, TOMY MOJAJIbII1
JOCTIKEHHS JOCUTh MPOBOIUTH Jinte st X >0.
4 Tlpu x=0 y=0; mpu y=0 x=0, To6TO Tpadix PyHKIIT MPOXOIUTH

—y(x). Omxe, 3amana GyHKiis € HenapHoo. Ii

gepes Touky O(0;0) - mouaTok KOOpAMHAT.
5 y=0mpu x=0; y=o0 npu X=;h/§;
y>0 B inTepBaii (O;\/g) i y<O0 BinTepBani (\/§, +oo) (puc. 1.5).
PR IR
0 J3 x
Pucynox 1.5
6 Xx=+/3 — Touxa PO3pUBY (PYHKIIII.

3 (\/§+ 0)3 3\/5

lim y= lim = = = —001

x>3+0°  x>\3+0 3 — X2 _3_(\/§+0)2 -0

3
3 3 \/5_0
lim y= lim —— = | X - (3-9) 3B _

S (T R IR

Orxe, X= \/§ — BCPTHUKaAJIbHA aCUMIITOTA.
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3HaX0IMMO MOXMJII acUMOTOTH Y =KX +b, ne

3 2
k= lim L= lim —2 = |im -2 :(f):—l;
Xt ¥ x—>ioox,(3_X2) x—>im3_x

. . X3 X3 +3x=xX . 3x 0
b= lim (y—kx)= lim (3_)(2 —I—Xj:(oo—oo): lim g - im - :(—):0,

X—> £ o X— + 0 X—)ioos_x

OCKLUJIbKM CTEMiHb MHOTOWJICHA YHCETIbHUKA MEHINA CTEIEHS! MHOTOUJICHAa 3HAMEHHHUKA.
Orxe, mpssMa Y = —X — MOXHJIAa aCUMIITOTA.

Sy ( % j’ 3x? (3—x2)— X (=2x) x2(9—3x2 + 2x2) X2 (9—x2)
y'=| 2| = = '
3-X

(3—x2)2 (3—x2)2 B (3—x2)2 ’
y'(X)ZOaHKlHO X2(9—X2)=0, 3Bigku X=0, X=43;
y'(X)=o0, sxmo 3—x*=0, 3Binku X =13,

27

9
ymax = y(3) :E :—E (pI/IC. 16)

eKCTP. TOYKa max
/ HeMae /p03pI/IBy/v \ y
W + N\ y'
3 0 R X
Pucynox 1.6

. ( 92 _ x* JI _ (18x - 4x°)(3-x* )2 ~2(3-x")(-2x)(9%* - x*)
(3-x) (3-x*)
2x(9-2x*)(3- x2)2 +4x(3-x2)(9x" - x') _ 2x(3-%7)(27 - 9%* - 6x° + 2x* +18%° - 2x')

o) )

B 2x(27 + 3x2) B 6x(9 + xz)

ERTNCe
y"(x)=0, sxmo x=0;
y"(X) = oo smimo X =+4/3.
Yoepecuny = ¥(0) =0 (puc. 1.7).

NEPEruH ToHKa
N\ \_ pospusy /~ \ vy
00 0 o0 .
AV VAR VAN
3 0 Na X
Pucynok 1.7
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3ayBaXUMO, MO y 3B‘SI3Ky 3 TUM, 10 Todka X =0 3HaXoauThCsI HA MEXi
MiBIHTEpBATY [O; + oo), B SKOMY JOCIIIKYETbCS (YHKIIS, BHHUKIA HEOOXIIHICTH

JIOCHIIATH 3HAK y'(x) 1 y"(x) Ha MIBIHTEpBaI (—\/5; 0].

9 Bynyemo rpadik ¢yHKIIIT 3a pe3yiabTaTaMu AocaimkeHHs (puc. 1.8).

v

v

eKCT. TOYKa
Hemac  PO3pHBY Mmax

o

NG +\E/+ NVERVARE
-3 0 J3 3 X

TOYKa

v

NeperuH
VR \_~ POSPHBY y

NN
5 0 B X
Pucynok 1.8

v
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3apaanns 2.1 3HaliTH HEBU3HAUCHI 1HTETPAIIH.

Bapiant Ne 1

J~ 3arctg? xdx i

1+ x?

[E—

[\

Ixcosgdx

W

J’ 22X+3 Ix
X° —=5x+7

AN

J'cos2 xsin? xdx

5 J‘ dx
(x+2)(EAx-D)

BapianTt Ne 4

J- cos J_
30

2 J'x2 sin 5xdx

[

3 (6x+3)dx
I (Xx—4)(x* —2x+1)

J' dx
4 Y 3cosx+sinx+1

5 16_dex
[

Kontpoabhna po6ora Ne2
«IHTerpasbHe ynucjaeHHss QyHKIIII OJHI€l 3MIHHOI.
DyHkuii 0araTtbox 3MiHHuX. AndepenuianbHi piBHAHHA

BapianT Ne 2

1 I dx
(4x* +1)arctg 2x

2 J'xe”xdx

I X +2Xx+5 y
(x> —4)(x+3)

4 J'sin4 x cos® xdx

SJ. 2X—8

\1-x—x?

BapianT Ne §

1 J-\6/1—2x3 - x%dx

2 J'(Zx—l)ezxdx

1-x)dx
L
J-x3+4x2+4x

4 J- cos xdx
sin? x—6sin x+5

1+\/_+
3(1+f)

24

Bapiant Ne 3

IJ' dx

sin® x/4—ctg® x

2 len(x2 +1)dx

3_ 2_
3 J-3x 10x° -11x+21 «

x> —5x+4

4 J'cos X sin 5xdx.
5 J- xdx
\8—2x —x?

BapianT Ne 6

1 _[COS xdx
sin® x

2 J' xarccos 3xdx

2
3 J-3x +%3x+11 dx
(x+1)"(x+2)

4 Icos 2x cos? xdx

I(& +1)dx



Bapiant Ne 7

1J‘dX
N

2 szsinfdx
3

3 I dx
(x> =x=2)(x-1)

4 J.cos 2xcos§dx
3
dx
5 (22
J.\/x+<‘/x

BapianT Ne 10

1
'[1+x «/arctg X

2 Ixz arctg xdx

2
3 jx +5x+1dx

X*+4

4 Ixsin27xdx

5[&@

X3 =7x+13

Bapiant Ne 13

1'[1+ Ctg
sin? x

2 j In(x? +9)dx

(x+2)dx

3 (297

-[x3+2x2—3x
dx

4 (2%

J.cosxsinsx

5_[ 3xdx

VX* =3x+4

Bapiant Ne 8

1 Icosxdx
sin’ x

2 jxln(x—S)dx

J- x® —3x

R
X —6X+8

4_|'sin4 X c0s> xdx

5 j xdx
VX +4x+1
BapianT Ne 11

5 3
1 J-\/In xdx
X

2 J-xcos xdx
sin® x

3 j X +1
—5x? +4x

dx

4|
c0s? X+ 25sin X cos X +sin? x

dx
NEws

Bapiant Ne 14

1
Iarcsm 2 x4/1— Xx?

xdx
2
I cos? 3x

4

X" +3
Iz—dx
X(X° +4x-5)

4 Isinzcoszdx
2 4

(¥x-2)
5 |————d
I(\/x +4)x° "

25

Bapiant Ne 9
1 Iex cose*dx

2 Jxarcsin 2xdx

3 J- §x+1)_dx

J.3cosx 2sin x
J- (x+2)dx
1 4x — x?

BapianT Ne 12

1 '[es"‘zxsin 2xdx

2 I(xz—l)lo’zxdx

4xdx
327
I2x2—3x+1

dx
4 (%%
I2+3cos2 X

Sf X3 dx
x*+9

Bapiant Ne 15

dx
|
I (tgx+1)cos®

.1
2 | x*arcsin =dx
X

J-x3—3x2+x y
(x=3)(x*-1)

4 J.sinz Zcos%dx
2 2

5 J- dx
1++/1-2x



Bapiant Ne 16

[

8% dx
v

\S]

J' x? arctg 3xdx

IX2+4X+1
2X+2

[98)

dx

N

X . 9x
Icos—sm—dx
2 2

J- xdx
Ix?=3x+4

BapianT Ne 19
J- e*dx
e?* —6e* +13

J'X62x+3dx

\S]

dx

5x-14
3
J.x X* —4x+4
sin xdx
4 j _
6—-5c0s X+ Cc0os” X

I 3xdx

17 -2x—x?

W

BapianT Ne 22

J- x%dx
Jax® -6

J.x~52xdx

[a—

\S]

,[ x> +2x+3
x® —9x° + 20X

dx
4
-[cosz X —5sin? x+2

I 5x-3

V3+4x—x?

()}

dx

BapianT Ne 17

1 I dx
Xv2-=3Inx

2 I(xz —3x)sin 5xdx

3,[ X +x-1 dx
x+2 -1)

4 Isinz X 08X dx
3 2
x2dx
(x-1)
BapianT Ne 20

Xdx
Jeny

2 J'xarctg(2x+3)dx

J. X3+2
X(x* +2x-3)

4 I dx
24 Cc0sX—2sin X

5 J- (2x—4)dx

X2 =7x+3

BapianT Ne 23

1 I(ezx+5)3ezxdx

2 .|'In(2x+1)dx
x> — 2X

3 j ——

4 J'sinicoszdx
12 3

5 _[ Xax
NT+4x—-2x?

26

BapianT Ne 18
| J'sin3 X~/C0S xdx
2 J.(x2 —l)ln xdx

x+1
3'[16 x*

j dx
3+tgx
5 I dx
J2x+1+32x+1

BapianT Ne 21

1 jsin7 7xcos 7 xdx

X
2 2x-1 —d
I( X )cos3 X

x—x+5
3-[ X2 —9x

4 I Cos 2xdx
sin® xcos? x

5 [—" Ja-x
(J_x+3)

BapianT Ne 24

1 J- In x
x\/1+lnx

2 J.arctg x-1 dx
X

3 J'X—Jrldx
(x* =1)(x* —4)

sin® X
4
cos® X

L+ 8/x)?
5 _[ Tr_4 dx



Bapiant Ne 25

[S—

J~ x2dx
J4a-11x°

Ilnctgx dx
COS” X

[\

W

J' X' +1 dx

x2—x>+x-1

N

.[ 2tgx+3

s 2 2 dx
sin“ X+ 2c0s* X

J- 7x-1

VI +4x — x?

BapianT Ne 28

dx

[S—

J' ezde
\J5—3e*

J'(x +1)arctg xdx

[\

[98)

4 2
J-ZX x+1dX

X% — X

dx
4 [
J.1+55in2 X

W

J~ x3dx
1+3x* +1

Bapiant Ne 26

1 J'x2e5‘3"3dx
2 J'xsin 3xcos3xdx

3J'X+X

4 J- 1+tg? x
1+tgx

dx

’W

Bapiant Ne 29

dx
1
Isin2 x(2-3ctgx)

5

2 szsinfdx
2

x3 -1
3 I4X3_de

4 J'sins 2X €0s” 2xdx

xdx
5
I\/x2 +10x+29

3agaannd 2.2 Po3s’s3aTu 3amaul.

1. 3naiiTi momty Qirypu, oOMexeHOi KpUBOIO {

Bapianr 1

Bapiant Ne 27
J- cos xdx
\J6—sin? x
2 jxln(1+ x3)dx

J‘ X2 +24
X(X* = 7x+12)

dx
4 (9%
~[3+4sin2 X

dx
> Ix(1+§/§)2

Bapiant Ne 30
1 J-cos xsmx
1+cos® X

J.In(2x+1)

2 dx

,[ x3dx
x® —4x? +3x

J‘ dx
5c0sx—3sin x+2

5 J. 1+\/_
x(2+\/_)
X =asin2t,
y =asint.

2. 3HailTh 00’eM Tu1a, yTBOPEHOTO 00epTaHHsAM HaBkoJIO oci Oy dirypu,
oOMexeHOI miHiaMHu y=x3,y=0,x=2.

1. 3naiiTi momty Qirypu, oOMexeHOi JTiHI€0

=3t?,
{X C _3<t<43

2. 3HAWTU TIOBXKUHY JyTU KPUBOI I = J2.e7,0< @< z,

Bapianr 2

y=3t—t°

27



Bapiant 3
1. 3HaiiTi mioiy (Girypu, 0OMeXeHOI JHIAMHU y = x> —2x+3 1y =3x—-1.
2. 3HalTH IIONLY TOBEPXHI, YTBOPEHOI 00€pTaHHAM HABKOJIO 0cl OXx KPUBOT
X =t?,
; 0<t<+/3.

t.,
——(t2-3
y3( )

Bapianr 4
1. 3naiiTi momty Qirypu, oOMexeHOi KpUBOIO I = 2,/sin 2¢.

2. 3HaiiTu 00’€eM Tijia, YTBOPEHOT0 0O0epTaHHSIM HaBKoJIO oci Ox ¢irypH,
OOMEKEHOI MHIIMUA y=2X—X* 1 y=2-X

Bapianr 5
1. 3naiitu miomy ¢irypu, oOMeKeHO1 KPUBOIO I = 2 +Sin ¢.
2. 3HalTH IJIOIY MMOBEPXHIi, YTBOPEHOT 00epTaHHAM HaBKoJIO oci Ox mapaboyu

y? = 2x Bij 11 BEPIIUHHU 10 TOYKHU 3 aOCIIMCOIO X :g .

Bapianr 6
1. 3HaiiTi oy Qirypu, 0OMexXeHOl JiHIAMHA y = (X+2)°,y=4-x 1 y=0.
x =a(t* +1),
2. 3HalTH TOBXKUHY AYT'H KPUBOI a 0<t<+/3.

== (2 -3t),
y 3( )

Bapianr 7
1. 3naiitu Tomy Girypu, 0OMeKeHoT TiHIsIME Yy =5—Xx*, y=Xx-1.
2. 3HANTH TIIOINLY TOBEPXHI, YTBOPEHOI 00€pTaHHSM HABKOJIO TIOJIIPHOT OC1
KPHUBOI r* =a’ cos2¢p.
Bapianr 8
1. 3naiiti momy Qirypu, oOMexeHoi JTiHIsIMU y=e 2",y =0,X = —%, x=1

2. 3HailTh 00’eM TL1a, yTBOPEHOTO 00epTaHHAM HaBKoJIo oci Ox dirypu,
OOMEXKCHOI JTHISAIMH Yy =4X—X* 1 y =X,

Bapianrt 9
1. 3uaiiTi momy ¢irypu, oOMexeHoi KpUBOIO I = C0S3¢p.
2. 3HailTh 00’€eM Tu1a, yTBOPEHOTO 00epTaHHAM HaBKoJI0 oci Ox dirypu,
OOMeXeHOI JMiHIsIMH y* =x+4 1 x=0.

BapianT 10
1. 3uaiiTu oty Girypu, 0OMeXEHOI JiHIsAME Y = X*, Xy =8, X=6.
x =a(3cost —cos 3t),
y =a(3sint—sin 3t),

28

2. 3HATH TOBXKUHY IyTH KPUBOI { 0<t< %



Bapianr 11

X =

1. 3naiitu momy ¢Girypu, o0OMexeHo1 JIiHISIMU e 1 y=0.

2

3
3
y=4-
2. 3HANTH TOBXKUHY IYTH JIHII y = %(3 — x)2/X Mik TOYKaMHu NEPETUHY ii 3 BiCCIO
abcuuc.
Bapianr 12

1. 3naiitu momy ¢irypu, oOMeKeHO1 KPUBOIO I = a,/c0S2¢.
2. 3HaiiTh o0’eM Tila, YTBOpPEHOro oOepTaHHSIM HaBkoJio oci Ox ¢irypwu,

. .« . T
0OMEKEHOT JIHIAMH Y =1gX, y=CtgX, X = 5

Bapianr 13
1. 3naiitu oy ¢irypu, oOMeKeHO1 JIHISIMA Yy =6—X 1 y = s>
X

2. 3HaiiTh 00’€M Tijia, YTBOPEHOTO 00epTaHHSAM HaBKoJIO oci Ox dirypH,

. {x = 2cost,
00MeKeHOT KPUBOIO _
y = 3sint.
Bapiaunt 14
1. 3naiitn oy Girypu, 0OMeKeHoT JiHIsIMH y = Xx* —2X 1 y—3=0.
. . |x=¢'cost,
2. 3HalTH TOBXKUHY AYTH KPUBOI _ 0<t<l
y =e'sint,
Bapianr 15

1. 3naiitu momy ¢irypu, oOMeKEHO1 JIHIEI I = 4C0S2¢.
2. 3HaiiTi 00’€M TiJIa, yTBOPEHOTO 0OepTaHHSIM HaBKoJIO oci Ox dirypu,
oOMeKeHOT MHIAMH Yy =e*, y=0, x=0,x=1.

Bapiant 16
1. 3naiiTu oty Girypu, oOMeXeHO1 KPUBOIO I = 2+ COS2¢p.

2. 3HAWTH TUIONTY TOBEPXHI, YTBOPEHOI 00€pTaHHSM HAaBKOJIO oci Ox IyTH
3

KPHUBOI1 y=%, —-2<x<2.

Bapiant 17
1. 3naiitu momy ¢irypu, 0OMeXeHOi KpUBOIO I =1—2sin ¢.
2. 3HaiiTu 00’€eM Tij1a, YTBOPEHOT0 00epTaHHAM HaBKoJIO oci Ox ¢irypH,
. X=t"-1,
0OME3KEHOT JIHIEI0 {y ey

29



BapianT 18
1. 3HaiiTu oy Girypu, 0OMeXeHOT JIHISIMH y* =9X 1 y=X+2.

2. 3HaiiTi 00’€eM TiJIa, yTBOPEHOTO 00epTaHHSIM HaBKoJIO oci Ox dirypu,
3

. x=t7,
00MeKeHO1 TIHIIMHA { , X=-1, x=1.
y=t",

BapianT 19

1. 3naiftu momy ¢irypu, oOMeKeHO1 NepIIUM BUTKOM cripalii ApxiMena
r =ag 1 OJISIPHOIO BICCIO.

X

+e7*

2. 3HAWTU TIOBXKUHY JyTU KPUBOI Y = € +3, 0<x<2.

Bapiant 20
1. 3uaittu momy ¢Girypu, oOMeKeHOT JIIHISIMU ' =2—C0S¢ 1 I =C0S¢.
2. 3HaiiTh 00’€M Tijia, YTBOPEHOTO 00epTaHHAM HaBKoJIO oci Ox ¢irypH,

e e . X
OOMEXKCHOT JTHIAMHA y* =X, y= >

BapianT 21
1. 3naiitu Tromy ¢irypu, oOMexXeHoi TiHisIMHE y = X*, Xx+y=6, y=0.

2. 3HalTH JTOBXUHY JYT'H KPHBOi r = asin® %, 0<p<3r.

BapianTt 22
1. 3naittu momy ¢irypu, 0OMeKeHOT KPUBOIO I = 2(2+C0S¢) .

2. 3HaiiTh 00’€M Tijia, YTBOPEHOTO 00epTaHHSIM HaBKoJIO oci Ox ¢irypH,
- e . 3
O0OMeXeHOT JTiHIsIMHU y* ==X, X*+y’ =1,

Bapianr 23
1. 3naiitu oty Girypu, oOMexXeHO1 KPUBOIO I = 2sin 2¢ .

—X

2. 3HATH TOBXKUHY IyTH KpUBOi Yy = In 1+ e_x , 1<x<2.

Bapiant 24
1. 3naiitu oty Qirypu, oOMexxeHo1 KpUBOIO I = 3sin 3¢p.

2. 3HaiiTi 00’€eM TiJIa, yTBOPEHOTO 00epTaHHSIM HaBKoJIO oci Oy dirypu,
0OMeXKEHOT MHIsAMH y° =4x* 1 y=2.

Bapianr 25

1. 3naiiTi miomty Girypu, oOMeKeHOi JTiHISIMH s 1x=4.

v
3
R4 T T
2. 3HaWTU TIOBXKUHY YT KPUBOI = 2€ 3 | ) <p< 5

30



BapianTt 26
1. 3HaiiTu oy Girypu, oOMexeHol JiHisIMH y* =2x+4 1 Xx=0.
2. 3HailTh 00’€M TiJIa, yTBOPEHOTO 00EpPTaHHSAM HABKOJIO 0ci Ox acTpoinu
{x —acos’t,

y = asin’t.

BapianTt 27
1. 3naiitu oty Qirypu, oOMexxeHo1 Kap/10iaoto r = a(l—cose).
X =e'(cost +sint),

2. 3HANTH TOBXKUHY IyTU KPUBOI ) 0<t<r.
y =e'(cost —sint),

Bapianr 28
1. 3uaittu momy ¢irypu, oOMeKeHO1 KpUBOIo y =ae’, 0<p<r.

2. 3HaiiTh 00’ €M Tijia, YTBOPEHOTO 00epTaHHSIM HaBKoJIO oci Ox dirypH,
2

. X :
0OMEKEHOT JIIHISIMU Y = " -11y=0.

Bapianr 29
. i . . X =6(t—sint),
1. 3naiitu moiy ¢irypu, 0OMeKeHO1 NePIIO0 apKOI0 LUKIOiIU
y =6(1—cost)
1 Biccro abcuuc.

2. 3HANTH TOBXKUHY IyTH KPUBOI r =e*, 0<op<7r.

Bapiant 30
Xx=12cost +5sint,

y =5cost-12sint,

1. 3naittu momy ¢irypu, 0OMeKeHO1 KPUBOIO { 0<t<2r.

2. 3HaiiTh 00’ €M Tijia, YTBOPEHOTO 00epTaHHAM HaBKoJo oci Oy ¢irypH,
OOMEXCHOT JTHIAMH y* =9X 1 y=-X.

3aBaanns 2.3
1. 3HaiiTi 1 300pa3uTH TEOMETPUIHO 00JIACTh BUSHAYCHHS (DYHKITII.
2. 3HaiiTH MOBHUM nudepeHIiai nepioro NOpsAKYy 1aHoil GyHKITIT.

Bapianr 1 BapianT 2
S S 1. z=In(4+4x-y?).
(x-D(y-2)
X+y 2. 2=/x" =3y’
2. Z=arctg _
1-xy
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BapianT 3
1
z=———In(X
. — (xy).

.z =%sin3(3x—2y),

BapianTt 5

1. z=|nx+\N.

2.z=e*(cosy+xsiny).

Bapianr 7

X
. Z=arcsin—,
y

cz=32y* —x2,

BapianT 9

1 2=1-x* +41-y? .

. z=tg%(2x-3y?).,

BapianT 11
. z=In(x* +y).
_p:mwm%_

Bapianr 13
z=E-—

Jy

. z=In(e*X —sin’y).

Bapianr 15
. Z=Yy+arcsin(x+2).
, z:lntgl_
X
Bapianr 17
: z=«/x—2y.
_ 4x-5y
xy>

BapianT 4
L 3xy?
y>—2x+4°
.Z=sin3x—cos’y.
BapianT 6
1. z=In(2y +X).

2 .z =In(1+ xcos+/3y).
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. Z=arccos

. Z=+/sin(xy?) .

Bapianr 8

. Z =\/(x2 +y*—4)(25-x* -y?).

. U=r?cos2¢.

Bapiant 10

2 2

X +Yy

BapianT 12
T 2 [,2 2
z== X°—
: 3y yo.
. z=arctg(y/x+2y).
Bapianr 14
X2 y2
z=In(—-—-1
. (9 2 ).
. z=tg(xy—Inx).

Bapianr 16

L Z=+/X"+Yy* =4 +In(9-x*—y?).
cv=In(x+vx? +1?).

Bapianr 18
__Iney)

7 =2c0s(y -~
. (y 2).



BapianT 19
L= In(y—1)+\/§.
z2=x2cos L 3%
X
Bapianr 21
L 3xy?
X*—2y+4°
. u=arccos(3t —%/5) :
Bapianr 23
X’y

Z=
(x+3)(y-1)

.2 = 3cos(x*y®) .

BapianTt 20
2y

1. z = x%arccos —= .

X

2. r=tg(2” +tarcsin @) .

Bapianr 22

1.2=44+8y—x*,

2. r=ctg In(1+%) ,

BapianTt 24

L Z=X+X Y2,
Cz=4x-5y°.

Bapianr 25 Bapianr 26
122 cz=/x=1+]y.
2X+y Z =arcsin 2x+y
2. r =cosbp—sin‘t. 2. 2= 3—xy?’
Bapianr 27 Bapianr 28
JA-x2 -y 3 z=ytg(x+1),

2. v={2t%—Jp .

Bapianr 29

M(-11).z :%cos“(Sx—Syz) ,

Bapianr 30

1 z= ,L
X+1

2.r=¢(Int-Ing).

1. 2=4-2x*—4y? .
2.2=05xy+1)°.

3aBaannsa 2.4 3HaiiT 3araabHUi @00 YACTUHHUN PO3B’A30K (IHTErpa)
nudepeHiaTbHUX PIBHSIHB MEPIIOTO MOPSJIKY.

Bapianr 1 Bapianr 2
1. y'V1-x2 =1+y2. 1 y'= 22X ,
2. (x+2y)dx—xdy=0, y@)=1. 3y“ +1
2y 5, 2. 3xy' =x+4y, y1)=1.
3.y ——=x%". ' 2x X
X 3. y=e"—ye".
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BapianT 3 Bapianr 4

1. y' =vy-tgx. . (ﬂ'j
1. y'sinx=ylny, y| = |=e.
2. xy?y'=x*+y?, y@)=3. ’ G
3. xy'=3y=x+1. 2. xy'—xcoszxzy.
3. d—fcost+ssint=1.
Bapianrt 5 Bapiant 6
2.1 2
L yy+x° =1 1. y'=y?cos2x , y(%jzl.
y

2. Xy :xsm;+y. 2. xy'=2y.

3. Xy +xy+1=0.

X

3. xy'+ (x+1)y=3x%"%.

Bapianr 7 Bapianr 8
,_ 4y x2 -2
L y= : 1 y'= .
¥2_4 y -3
2. yy'+x=0. . 3xy'=x+4y
3. xydx+ (x+1)dy=0. 3. xy'—2y=2x* y(2)=8.
BapianTt 9 Bapiaunr 10
1y =, 1L y-y+x=5.
2. xy’:ylni. 2. Xy —y=\x*+y>.
X 3. xy'+y=Inx+1.
3. y—yctgx=tg?x.
Bapianr 11 Bapiant 12
1. (x®>+1)y' —4xy=0. 1. yy'=(@1-3x?)y2.
2. 2x3y" = y(2x? - y?). y 2
2 2 2 2. Yy —==eX,
3. X(L+ x7)dy =(y + yx° — x7)dx, X
V4 dy 2
== 3. (x+1D)—-2y=(x+1)".
Ve =77 (x+D —2y=(x+D
Bapianr 13 Bapiantr 14
1. y'tgx—y=1. 1 ,_ 22X
2. (X+y)dx+ (x+2y)dy =0. W= cosy
4 Xy,3 _ _
3.y -2e’y’—y=0, y| =1 2. (x—ycosL)dx + xcosY - dy=0.
X X

3. (Y -y)x=e*, y| _, =e.
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BapianT 15 BapianT 16
- xyfL+ y2dx + yy/1+ x2dy =0. 1. (1+x?)dy + ydx =0,
2. (y+2xy)dx—xdy=0, y(e)=e. 2. xdy- ydx=xsin?<.dx
L@+ X3y —2xy =1+ x?)2. X

2
3. Yy +2xy=xe *
Bapianr 17 Bapianut 18
.y =tgx-tgy. 1. x(y? —4)dx + ydy =0.
2. (x+y)dx+(>;+2y)dy:0. 5 y=x(y’+>§/e7).
3. tds—2sdt=t“Int-dt. 4
3. y' —ytgx=sin2x, y(;r):g.
Bapianr 19 Bapiant 20
. (x+Dy' =xy. 1. (y+xy)dx+(x—xy)dy=0.
2 2
. xy'cosY = ycosY —x. g =X FXHY
X X 52
y'+12_2X =1 y(2)=-2In2. 3. y'ctgx — y=2cos2 xctg X .
X —
Bapianr 21 Bapiant 22
. ydx+ctgxdy =0. 1. (x+1)3%dy—(y-2)%dx=0.
2. 3xy'=x+4y, y@=1. ¥ 2
[ 2 ’_3 = .
3. (p°-Dr'-gr=9°-¢. =y
Y
3. Xy ———=x, =1.
Y 1 Ve
Bapiant 23 Bapiant 24
. xydx=—(x+21)dy. 1. y'—ysin2x=0.
X LY 2. xXy'=y@+Iny-Inx).
- (1+ey)dx+ey[1—§jdy:0, o =2- 3. y'cosx+ysinx=1,y(0)=1.
Xy’ =2y =x+1.
Bapianr 25 Bapiant 26
, 24X 1. Stgt-dt+dS=0.
y 0 X_Y_ X y1)=2,
,_X+2y dy x vy
X ' ' y 2
3. Y ———=Xx"+4x+5
L Y T2

: y’+(1+i2)y=ex.
X
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BapianT 27 BapianT 28
1. A+ y?)xdx + @1+ x%)dy =0. 1

ri Y .y
2. Xy'sin==ysin=—X.
y X y X y y

2. Xy'sin==ysin-—x.
X X

.y =y?cos2x, y(%):l,

3. y’+3—y:7x3+2x2. y
X 3. y+—=3x-1.

X+1
BapianT 29 BapianT 30
1. (y+xy)dx+(x—xy)dy=0. 1. (x+1)y" +xy=0.

2. (x+2y)dx—xdy=0.

X
] 2. txX'+tcos——x+t=0.
3. tdx+ (x—tsint)dt=0. t

w

y'cosx —2ysinx=2.

3apaannsa 2.5 3HailiTh 3aradbHUM a00 YaCTHHHHMM PO3B’SA30K JIHIHHUX
OMHOPIAHUX  AudEepeHIlialbHUX  PIBHAHb  JIPYroro  MOPSAIKY 31  CTaJlUMU
KoedilieHTaMHu.

BapianT 1 BapianTt 2
1. 2y"-9y'+9y=0,y(0)=3,y'(0)=6. 1. 2y"+5y'+2y =0,y(0)=2,y'(0)=1
2. y'+4y'+5y =0 2. y"-2y'=5y=0.
3. y'-6y'+9y=0 3.4y"+4y'+y=0.
Bapiant 3 Bapianr 4
1. 3y"+5y"-2y=0,y(0)=2,y'(0)= 4. 1. 4y"+y' -3y =0,y(0)=15,y'(0)=0,25.
2. y'—4y'+13y =0. 2. y'+4y=0.
3. y"+2y'+y=0 3.y -2y'+y=0.
Bapiant 5 Bapianr 6
1. 10y" -3y’ ~y=0,y(0)=3,y'(0)=0.1. 1. 4y"—7y'+3y = 0,y(0)=0, y,(o):_i_
2. y"+2y +10y =0. 4
S.Ey”—y’+y=0. 2. y"+9y=0.
4 3. y"—10y’ + 25y =0.
Bapianr 7 Bapianr 8
1. 3y"+2y'~8y =0,y(0)=1 y'(O):E. 1. 4y"-17y' =15y =0,y(0)=7,y'(0)=05.
3 2. y"+16y =0.
2. y"-4y'+29y =0. 3. y"+y' +0,25y =0.
3. 0,04y"+0,4y' +y=0.
Bapiant 9 Bapiant 10
1. 5y"—8y'+3y = 0,y(0)=1, y'(0)=%. 1. Z"—7y4’r+12y:0, y(0)=0, y'(0)=5.
2. y"—8y'+ 20y =0. 2. 3V =3y +y=0.
3. y"—14y'+49y =0. 3. 25y" 10y’ +y =0.
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Bapianr 11 Bapianr 12

1. 2y"—7y'+6y=0,y(0)=-2,y'(0)=4. 1. y"—y'—12y =0,y(0)=-1,y'(0)=10.
2. y"+25y =0. 2. y"—2y +10y =0.
3. 4y"-12y'+9y =0. 3. y"+16y'+64y =0.

BapianT 13 BapianT 14
1. y"+14y'+24y =0,y(0)=0,y'(0) = 20. 1. y"-11y'-60y =0,y(0)=-1,y'(0)=4.
2. y"—4y' +5y =0. 2. y'+y'=0.
3. y"+8y' +16y =0. 3. 9y"+24y’' +16y =0.

BapianT 15 BapianT 16
1. y"—y'—20y =0,y(0)=-2,y'(0)=8. 1. 9y"-6y'+y=0,y(0)=3,y'(0)=0.
2. y"—6y’ +10y =0. 2. y"+6y +13y =0.
3. 4y" —20y’ + 25y =0. 3. y"—10y’' =0.

Bapianr 17 Bapianr 18
1. y"+10y'+25y =0,y(0)=1,y'(0)=1. 1. y"+7y'+6y=0,y(0)=0,y'(0)=6.
2. y"—5y'+6y=0. 2. y"+8y'+25y =0.
3. y'—2y' +4y=0. 3. y"=2y' +2y=0.

Bapianr 19 Bapiant 20
1. 4y" -8y’ +5y =0, y(0)-2,y'(0)=3. 1. y"+4y' -12y=0,y(0)=0,y'(0)=8.
2. y"+5y'—14y =0. 2. y"+2y' +10y =0.
3. 16y” — 40y’ + 25y =0. 3. 169y" + 26y’ +y =0.

Bapianr 21 Bapiant 22
1. y"-2y"=0,y(0)2,y'(0)2. 1. y"+3y'+2y=0,y(0)=1y'(0)=1.
2. y"—6y' +34y =0. 2. 81y"—18y'+y =0.
3. y"—22y'+121y =0. 3. y"—2y' +17y =0.

Bapianr 23 Bapianr 24
1. y"-3y'—10y =0,y(0)=2,y'(0)=1. 1. 3y"+11y'+6y =0,y(0)=0,y'(0)=7.
2. 100y" —20y’ +y =0. 2. y"+10y’'+61y =0.
3. y"—6y +25y =0. 3. 121y" — 44y’ + 4y =0.

BapianTt 25 BapianT 26
1. y"—4y'+4y=0,y(0)=3,y'(0)=-1. 1. 3y"+7y'+3y=0,y(0)=1y'(0)=2.
2. y"-8y'+15y =0. 2. y"+49y =0.
3. 17y"+2y'+y =0. 3. 4y" - 28y’ +49y =0.

Bapiant 27 BapianT 28
1. y"+4y'+8y=0,y(0)=1y'(0)=4. 1. 2y"-3y’'—35y =0,y(0)=1,y'(0)=5.
2. y" -5y’ —14y =0. 2. y"—14y’ +58y =0.
3. 1,44y" —24y'+y =0. 3. 81y"—36y”"+4y =0.

Bapiant 29 Bapianr 30

1. y"-13y'+22y =0,y(0)=-3,y'(0)=3. 1. 5y"-6y'=0,y(0)=1,y'(0)=2.
2. y"+81y =0. . y"—2y'+26y=0.
3. y" =30y’ +225y =0. 3. y"—5y'+6,25y = 0.

N
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3aBganns 2.6 3HaliTH 3aradbHUil a00 YAaCTMHHUN PO3B’SA30K JIHIWHUX
HEOAHOPIMHUX  JU(EpPEeHIIaIbHUX PIBHAHb JPYroro IMOPSAKY 31 CTaJUMH
KoedirieHTamMH.

BapianT 1 BapianTt 2
" ' _ 2 _ ") —
1. y' -5y +dy=x +1 y(o):gy,(o):_g 1. y"-8y'+20y = 20x* +4x +14,y(0)=3,y"(0)=1L.
32 8 2. y"+3y’ +2y =sin 2X + COS 2X.

2. y"+4y =8sin 2x.

BapianT 3 Bapianr 4
. " = = ! = 4. " ' X 1 4 8
Lyreay 8§’y(0) 0.y(0)=4 1. y"+4y'+4y =5*,y(0)==,y'(0)=—.
2. y"—9y =e* cosx. 5 5

2. y" -3y’ +2y =sinx.

Bapianr 5 Bapianr 6
1. y'—2y' 3y =&, y(0)= _%, y(0)=0. 1. y"+4y=4sinx,y(0)=0,y'(0)=2.
2. y"-2y' -3y =¢e*.
2. y"+3y =9x.
Bapianr 7 Bapianr 8
1. y"—2y'=x*-x,y(0)=1y'(0)=2. 1. y"+y=x%y(0)=0,y'(0)=0.
2. y"+2y'+2y =4sin 2X + 2C0S2X. 2 Zi;( K2y = 2k sin kt.
Bapianr 9 Bapianr 10
1. y"-2y'+10y =5x+9,y(0)=4,y'(0)=65. 1. y"+y=4e*,y(0)=4,y'(0)=-3.
2. y"—2my’+m?y = sin mx. 2. y'+2y' +2y=2x>-2.
Bapianr 11 Bapiant 12
1. y"+y=cos2x,y(0)= L y'(0)=1. L y'-2y'=2e" y{1)=-1y(1)=0.
3 2. y'+y=4sinx,
2. y' =5y +4y = 4e¥x°.
Bapiant 13 Bapiaur 14
1. y"—2y'+5y=5x+3,y(0)=2,y'(0)=6. 1. y"+y=4e*,y(0)=4,y'(0)=-3.
2. y'+2y' -3y =e*x% 2. y" -5y’ + 6y =13sin 3x.
Bapianr 15 Bapiant 16

1 1 " ! — X — ' —
y/(0)= 1. y"—2y'+y=¢*y(0)=1y'(0)=-2.

1. y"—3y = x+cosx, y(0)=——,
10 9 2. y"+4y' +8y=20sin2x.

2. y'+4y +4y = xe**.

Bapianr 17 Bapiant 18
1. y"—4y=8x+3,y(0)=0,y'(0)=4. 1. y"+2y' +y=x*+3xy(0)=1y'(0)=0.
2. y"+9y =e*cos3x. 2. y"—3y'+2y =2sin X +COSX.
Bapiant 19 Bapiant 20
1.y -8y'+20y=20x" +4x+14,y(0)=3 y(0)=11. ¢ J -6y +9y =X’ —X+3 y(o)=f,y'(o)=i.
2. y"+3y'+2y = 2sin X + COS X. 3 27
2. y"+4y' =8e*,
Bapianr 21 Bapiaunr 22
1. y"—2y'+5y =5x* —4x+2,y(0)=2,y(0)=0. 1. 4y"+y -3y =3x> +x.
2. y" -3y’ =6e*, 2. y'—y=8e*y(0)=2,y(0)=4.
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BapianT 23 BapianT 24

1. y"+4y =sinx, y(0)=y'(0)=1. 1. y"—5y"+6y =(12x-7) ", y(0)=y'(0)=0.
2. Y+ 7y +12y = 24x* +16x —15. 2. y"+2y' +5y =4sin X+ 22C0OS X.
Bapianr 25 BapianT 26
1. y"-2y'= (x2 + x—3)ex, y(0)=y'(0)=0. 1. y"—-2y'+y =4sinx+4cosx, y(0)=1,y'(0)=0.
2. y" -8y’ +16y = 32x. 2. y'+y =49-2x%
BapianT 27 BapianT 28
1. y"—3y'=6-3x%,y(0)=0,y'(0)=1. 1. y"—2y'+y=16¢*,y(0)=1y'(0)= 2.
2. y"+y =sin X —COSX. 2. y'—y' —6y =6x* —4x+3.
Bapianr 29 BapianT 30
1 1. y"—3y' +2y=-4e*,y(0)=1y'(0)=2.

y"—4y'+13y = 26x +5,y(0)=1,y'(0)=0. 2. Y4y =49-24x"
2. y"+2y'+y=3sinx.

3pa3ok BUKOHAHHS KOHTPOJbHOI podoTH Ne2

3aBaanns 2.1 3HaliTH HEBU3HAYCHI IHTErpAIH

1 dx . 4] Jxdx |
(5+ 7tgx)cos? x 3/x2 _4/x
2 [ x?sin3xdx 5 [cos® xsin® xdx.
X2 —2x+3

3]

(x=1)(x® — 4x% +3x)

Po3B’s13aHu.

1 Ockinbku noxigHa Bupa3zy 5S+/tgX I0OpiBHIOE >— > @ MHOXHHK 5

Cos™ X Cos™ X
BIIPI3HAETHCS BIJ I[i€1 TOXIJHOI JIMIIE CTAIUM MHOXHHKOM 7, TO 3MIHHOIO
IHTErpyBaHHS TYT MOXXHAa BBa)KaTW BHUpa3 S+/1gX, 1, TaKUM YHMHOM, 3HAUTH
IHTerpat:

u=>5+7tgx ,
| ax > Y B 72 dx=| ' 7 ::ljl-uX dx:éln\5+7tgx\+c.
(5+7tgxjcos®x  7°5+7tgx cos’x M =5 | T°U /

2 IMoknagemo U=x’, dv=sin3xdx. Toxi

du=2xdx, v = [sin3xdx = %jsin 3xd (3x) = —%cosBx.
3a ¢popMyIor0 IHTETPYBaHHS YaCTUHAMU 3HAXOIUMO

[x?sin3xdx = —% X% c0S3X — j(— %cosBx] - 2xdX = — % X% COS3X + %j X COS3X0X.

39



Jlo ocTaHHBOrO IHTErpajia 3HOBY 3aCTOCYeMO (OpMyNy I1HTETpyBaHHS
yactiuHamu. J[ns nporo noknagemo U=X, dv=cos3xdx, Tomi

du = dx,v = [cos3xdx = %ICOS3Xd (3x) = %sin 3x

i jxcosBxdx = 1xsin 3x—j13in 3xdx = 1xsin 3x—1jsin 3xdx = 1xsin 3x+1c053x.
3 3 3 3 3 9
TaKI/IM YUHOM, OCTaTOYHO 6YI[€MO MaTu

[ x?sin3xdx = —% X2 COS3X + %(% Xsin3x +%cosij +C.

_ i(— 9x2 coS3X + 6XSin 3x + Zcos3x)+ C.

3 IlepekoHyeMocs, U0 MiAIHTErpaIbHUN Opi0 — MPABUIBHUI 1 HECKOPOTHUM.

BpaxoByroun, mo

(0-1) (3-4x%+3x) =x(x-1) (x*-4x+3)=x(x-1) (x-1) (x-3)=x(x-1)*(x-3)
Mae 4OTHUPHU KOPEHI, 3 sSKUX ABa x=(0 1 x=3 — npocTi, a x=/- ABOKpaTHUH, MOJaMO
npi0 y BUTIIAI CYMH YOTUPHOX €JIeMEHTapHUX APOOiB:

X% —2X+3 A+ B C D

> =— + >+ .
Xx(x-1)°(x-3) X x-3 (x-1)° x-1
Onep>XxuMo TOTOXKHICTH JIJIs 3HaX0 KeHHS KoedimienTis A, B, C, D:
X-2X+3=A(X-3)(X-1)*+Bx(X-1)*+Cx(x-3)+Dx(x-1)(x-3).

KoedirtieHTn 3HaX01MMO KOMOIHOBAaHUM CITOCOOOM

x=0{ 3=-3A
x=3 6=12B,
x=1 2=-2C,
x2 0=A+B+D.
. 1 1
3BiacHu A:—l,B:E,C :—1,D:E. Otxe,
x> —2X+3 1 1 1 1 1 1
2= T B 2 T
X(x —3)(x-1) X 2 x-3 (x-1)° 2 x-1

a IIyKaHWi 1HTerpanl
2 p—
| X32X+23 dX:j'—1+£ 1 1 +£dez
(X=1)(x* —4x° +3x) X 2 X
dx 1, dx
B P
X 2°x-3 “(x-1)% 2 x-1
4 TlininTerpanbHa (PyHKIIS € palioHAIBHOIO (DYHKIIIEIO BiJ APOOOBUX CTENEHIB

x. OTxe, MaeEMO 1HTerpas Meplioro THMY BiJ ippauioHanbHOl ¢QyHKIii. Tyt Nn;=2,
n,=3, N3=4, tomy x=12 (HaiimeHmie cniibHe kpatHe yucen 2, 3 1 4). [loknagemo

x=t*2,

dx 1, dx

:—In\x\+lln\x—3\+i+iln\x—ﬂ+c.
2 x=1 2
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) 6
Toni jﬂ: X=t = t 12ttt =
3x2 _4/x |dx=12t"dt] "8 -3
17 14
_12] tsdt _1It dt _
t3(t° —1)
t' -1
I A 2+ t*
= tg =
ot
t4
4
:12j£t9+t4+ ]dt—lZ[]t dt+ [t*dt+ Lt d;j
t°

10 5
:12£—+£—+EMF—# +C=§&m+2ﬁ+2h¢5—w+c.
10 5 5 5
HOBepTaIO‘lI/ICI) a0 3MIHHOL X, OCTaTO4YHO 6yI[GMO MaTHu

\/i_dxf S(W+213/F+2In‘1€/F—JD+C

5 Maemo iHTerpai BUIIIS Y jsinm xcos" xdx, me m=5, n=4.
BpaxoBytoun, mo m=5>0 i HenapHe, 0JepKUMO

[cos* xsin® xdx = [cos* x -sin* x - sin xdx = [ cos* x(L— cos® x)? - sin xdx =

t=cosx 401122 4 2, 14
= =—|t"(1-t°)dt=—|t"(1-2t° +t")dt =
‘dt:—sin xadx e ) It )
:_J'(t4 —2t6 +t8)dt:— i_iﬁ_i +1C=_ COSSX _ 20037 X n COSQX 4+ C
S 7 9 5 7 9 '
3apaannsa 2.2 Po3s’s3atu 3agauqi.
2
1 O6uncauty ioury Girypu, oOMeKeHoi JIHISIMU Y = 1 1 y= X—
1+x° 2

2 OOuuciutu 00’eM Tila, OOMEKEHOTO TIOBEPXHEI0, SIKa YTBOPIOETHCS
obepranHsM mapabonn  y°=4x HaBKOIO CBO€i oci (mapaborioin obepraHms) i
TJIONIMHOIO0, IEPTIICHAUKYJISIPHOIO JI0 HOTO OC1 Ta BiAIaIEHOIO BiJl BEPIIMHY Mapadoin
Ha BiJICTaHb, IO JOPIBHIOE OJIMHMIII.

o t3

3 O0UMCIUTH TOBXKUHY MeTHi JiHii X=t°, y=t——.
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Po3B’si3aHHs.
X2
1 KpuBa Y= > napabo:a 3 BepmuHoo B Toutli O(0,0) 1 Biccro cuMeTpii

Oy. Bitku napabonu HanpasieHi Bropy (puc. 2.1).

1

Pucynok 2.1

Kpusa y = — JIOKOH AHb€31. [3 pIBHSHHS BUIHO, IO MIPH OYIb-IKOMY X

1+x2
(dbyHKIig HAOyBae Juie TOAATHUX 3HA4€Hb, a TOMY ii rpadik po3TallOBaHUIN BUIIE
oci Ox, a Bicb Oy € ii Bicclo cumetpii, 60 y(—x)=y(x). Haiibinbie 3HaUeHHS, SIKE
JOpIBHIOE OfIMHUII, QyHKIIS HAOyBae ipu x=0, anpu X —>too y—0.
Cxematnuno rpadix miei ¢ynkmii 300paxenmnii Ha puc. 2.1. Tounime
nobynyBaru rpadik 1i€i QyHKIIT MOXKHA 3a JONOMOIOK) 3arajibHOi CXEMH
nociipkeHHst (pyHkuii. dirypa, oOMexxeHa NaHUMH JIHIIMH, TaKOX 300pa’keHa Ha

puc. 2.1. Ilmomry 3amTpuxoBaHoi Girypu 0609ncInMo 3a HGopmyJioro:
b
S= I(ye (X) —Yu (X))dX
a

JInsi BU3HAYEHHS MEX IHTErpyBaHHA OOYMCIMMO aOCHHMCH TOYOK IEPETUHY

1
JHIH, pO3B’A3yI0YM CUCTEMY PI1BHSHD C14x2’
52
y= o
3Bigcu x;=—1, x,=1. Omxe, a= -1, b=1.
XZ
BpaxoBytoun Takox, mio Y, = W, ay, = > Oyaemo MaTu
+

1 2
S=] 12—X—dx,
A 1+X 2

a 3 ypaxyBaHHSAM cuUMeTpii (irypu BiZHOCHO oci Oy 0JepKyeMO
1

1 2 3
S=2] 1 —i—dx:Zamwx—L- :4¢—1):E—£
ol1+x2 2 6 0 4 6) 2 3
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2 [1obynyemo Tino (puc.2.2).

A

y

v

Pucynok 2.2
BpaxoByrou, mo Y, = 2v/X, 1,=0, =01 b=1, 3a popmysoro

Vy =Tc?(y62(x) Y, 20 Bx

1
Gynemo matu  V, = 7t[ 4xdx = 2mx?

1
=2m.
0 0

3 OcCkinbKM MEXI1 IHTeTpyBaHHS HE 3aJiaHi, TO CJiJl MOOYyIyBaTH JIHIIO, IS
4oro JOLUIBHO BHUKJIIOYUTH IapaMeTp t 13 mapamMeTpUYHHMX PpIBHSHB:

2 X2
=x1-—1 .
y ( 3)

Ha nosxwuni netii (puc.2.3) napametp t 3MIHIOETBCS BIJ — V3 10 /3.
A y

Pucynox 2.3
I3 ypaxyBaHHsIM cUMeETPIi JiHIT BIIHOCHO oci Ox, 00YUCIIOEMO ii TOBXKUHY 3a

dopmyroro: L = j\/(xt)z (yt )zdt

V3
L=2] \/(2t)2+(1—t2) dt=2] \/4t2+1—2t2 +thdt =2 [ V1+2t% +t4dt =
0 0 0

J3
=2? (1+t2)2dt=2\?(1+t2)dt=2[t+§} = 2(V3++3)=443,
0 0 0
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3apaanns 2.3

1 3Huaiitu noBHUM qudepeHiian GyHKIi

S=x?Int

2 3HaiiTH 1 300pa3uTH reOMETPUYHO 00JIaCTh ICHYBaHHS (QYHKIIIT

z:ln(y2 —4x+8).

Po3B'sizanugd.

1 Jlorapudm BU3HAYCHHWN M1 JOJATHUX 3HAYCHb HOTO apryMeHTy, TOMY
y> —4x+8>0, 3Bigkn  y* > 4(X — 2). Hisikux 1HImmMx oOMeXeHb Ha 3MIHHI X 1 y

HE JIaHO.

[[lo6  300pa3uT  reOMETPUYHO
o0acTh BHM3HAYCHHS JlaHOi  (YHKIIII,
noOyJyeMO CrHodatky ii Mexy, ToOTOo

rpadixk pyHkuii y* =4(x - 2).

[le piBHSHHS BU3HAYa€e Mapadboy 3
BEPUIMHOI B TOYII 0(2;0) i Biccio
cumetpii Ox (puc. 2.4).

[Tapabona mojinuiaa BCIO IUIOHIUHY

Ha JIBl YACTMHHU — BHYTPILIHIO 1 30BHIIIHIO
10 BIJTHOIIEHHIO 10 MapaloJI.

2\

Pucynok 2.4

JUist TOYOK OZHI€l 3 LMX YACTHH BUKOHYETHCS HEpiBHICTH Y’ >4(X—-2), a ms

npyroi - y° <4(x-2). Ha camiii mapaGoni y*=4(x—2). lllo6 BcTaHOBHUTH, SIKA 3

X JBOX YAaCTHH € 00JIaCTI0O BU3HAYCHHS JaHOI QyHKII1, TOOTO 3a/I0BOJILHSE YMOBI
y> > 4(x—2), HOCUTB HEPEBIPUTH L0 YMOBY IS SIKOi-HEOyIb OJHIET TOUKH , KA HE

JeXUTh Ha mapaboni. Hanpukmnan, mo4atok KOOpAUHAT O(O;O) 3HaXOAUTHCS 30BHI

BiJ| TapaGouy i 3a10BosIbHsIE MOTPiGHiM ymosi 0> 4(0—2).

OTtxe, 00J1aCTIO ICHYBaHHA JaHOi (PYHKI[T € MHOXKMHA TOYOK IiomuHu xOy,
K1 3HAXOMATHCS 30BHI Bia mapabdonu. Cama mapabosna B 0051acTh icCHyBaHHS (yHKITIT

He BXOAHTh, 00 I To4okK mapabomu Y°> —4Xx+8=0, a norapudm Hyns He

BU3HAYEHUM.

2 3anaHa QyHKIISE S 3aJ€XUTh BiJ IBOX 3MIHHUX X 1 1, ToMy

0S

0S

dS =—dx+—dt.
ot

OX

BpaxoByrouw, 110 Z—S:(lent)'X:ZXInt; %:(lent) =x?.

X
2

mudepenmian dS = 2xIntdx + XTdt )
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3aBnanHs 2.4 3HaiiTu 3aranpHUN a00 YaCTHMHHHI PO3B’SI30K (iHTErpan)
nudepeHIiaIbHUX PIBHSIHB IEPIIOTO MOPSJIKY .

, 1-2x
1Yy = :
y
2 y’:§+l_
Yy X

3 y' —ytgx =secx, y(0) = 0.

Po3B’sa3aHHs.
1 Po3B'spkeMO piBHSAHHSA BITHOCHO Y'! Y = 1-2x OtpuMaeMo piBHSHHS TUITY
—.
y' = f,(x)f,(y), OCKUIbKH _22X = (1—2x)i2. 3aMiHUMO Y’ Ha g—y, TOII % =ﬁ.
X X oy

. 2 .
[ToMHOXHUBIIIKM 0OMIBI YaCTMHM Ha Y°OX, OJICP)KUMO PIBHAHHA 3
BIJIOKPEMJICHUMH 3MIHHUMU

ydy = (1-2x)dx,

IHTErpylo4u sIKe, 3HaXOANUMO y? = x—x*+C (3araJpHUH IHTErpa)

260, pO3B’A3aBIIM BiJHOCHO Y, Y =3/C +3X—3x* (3arajbHuii pO3B’430K).

2 lle piBHSHHS TUITY y':go(lj, TOOTO OJHOpPIJHE BIJIHOCHO 3MIHHUX X 1 V
X

nudepeHiaabHe PIBHAHHSA MEPIIOro MOPSAKY.

3pobuMo 3amiHy X:u(x), 3BIIKM Y = UX, a Yy =u'x+u.. [lizcraBnstoun i
X

BHUpPA3H B JIaHE PIBHIHHS, OTPUMAEMO
du 1
X R

) 1
uX+u==+u abo — ==
u dx u
. . . dx
a MICJIs BIIOKPEMITFOBAHHS 3MIHHUX udu = 7 .

2
[HTErpyloun I}0 PIBHICTh, 3HAXOAUMO u7=In|x|+%ln|C| abo u” =InjCx?|.

[ToBeprarouuchk 10 ), OTPUMAEMO 3arajbHUN IHTErpajd BUXIJHOTO PIBHSHHS

2
y_2 = In‘Cx2
X

y:J_q/In‘sz‘.

3 3amane pIiBHAHHS € JiHIMHE HEOAHOpiAHE MUdepeHIiaTbHe PIBHIHHS
MEepUIOTO MHOPANKY. 3HAWAEMO CHOYaTKy HOro 3arajibHuil po3B si30K. Jlisi 1boro
noKiIazeMo Y = UV, y =uv+VUu 1MICTaBUMO 3HAiCHI BUPA3U B PIBHIHHS

u'v+v'u —uvtgx = sec x

a, PO3B'SI3aBIIM BIJIHOCHO Y, — 3arajilbHUil pO3B SI30K PIBHAHHS

b

abo
u'v+u(v’' —vtgx) = sec x.
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Tomi

1. v —vtgx =0; 2. U'V=Ssecx;
dv , 1 1
— =Vigx; u = ;
dx COSX  COSX
dv
= tgxdx; u'=1
v
Inv| = —In|cos X; u=x+C.
_ 1
=(cosx) ™" = ——.
COS X
1 . .
y =uv=(x+C)——— — sarampHuif po3B A30K.
COS X

[Tpu x=0 1 y=0 3HaX0UMO 3HAYEHHS JAOBUIbHOI cTanoi C

0=@+cyi—:C=a
cosO0

OTxe, UIyKaHWW YAaCTUHHUIA PO3B 530K PIBHAHHS Oylie MaTu HACTYIHUU

X
BUTIIAO: Y = ——.
COSX

3aBnanns 2.5 3HaiiTh 3araidbHU a00 YACTUHHUN pO3B’SA30K JHIMHHX
ONHOPIAHMX  AU(EpeHIllalbHUX PIBHAHb  JPYyroro TMOPAIKY 31  CTaJUMHU
Koe(dilieHTamu.

1 y"—-4y'+3y =0;y(0) =6;y'(0) =10. 2 y'-2y'+y=0.

3y"+6y +13y=0.

Po3p’s3anns. 1 CnouaTky 3HaiieMO 3arajbHUN PO3B A30K piBHSAHHA. [[s
IIbOT'O CKJIAJIEMO XapaKTEPUCTUUHE PIBHSIHHS K>~ 4x+3 = 0. Yoro KopeHi k1 = 1 1k, =
3 gificHi i pi3Hi, TOMy 3aranbHHii po3B'sA30K Mae Bursg Yy =C.e” +C,e®

Jndepentiroroun y, orpumaemo Y’ = C,e* +3C,e>*. BHKOPHCTOBYIOUH ITOYATKOBI
6=C, +C,,

10=C, +3C,.

Po3B s3ytoum cuctemy, ogepxkumo C; = 4, C, = 2. IligcTaBnstoun 111 3SHAYCHHS
B 3aTalbHUI PO3B A30K, 3HAXOAMUMO LIYKAHH YaCTHHHUI PO3B 30K ¥ = 4e” + 2¢7

2 CKIIafeMo XapaKTepUCTHIHE PIBHSHHS K- —2K +1=0.

Ockinbkn k° —2x +1=(k-1)°=0, k1=, =1. KopeHi XapaKTepUCTHIHOTO PiBHAHHS
JIUCHI ¥ PiBHI, TOMY 3arajbHUI PO3B 30K SAIHAMEMO Y Burisni y = (Cy + Cox)e’.

3 CKJIageMo XapaKTepHCTHUHE PiBHSHHS k°+6xk+13=0. Moro xopeni 3Haiizemo

2
3a (hopmyioro Ky, = _gi /pT_ q , 3T1IHO 3 KOO
ki, =—3£+/9-13=-3+/-4 = -3+ J4i = -3+ 2i.

KopeHi xapakTepUCTHUYHOTO PIBHSHHS KOMIUICKCHO-CIPSDKCHI (K1 2=aZfi).
Otxe, a=-3; f=2. Toxi 3aranbHuil po3B’ 30K JAHOTO PIBHSAHHS HaOy/e BUIIISLY
y = e¥(C, cos 2x + C, sin 2x).

yMOBH, 3Haxoaumo 3HaueHHs C; 1 C, 13 CUCTEMH PIBHSHb: {
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3aBganns 2.6 3HaiiTu 3aranpHUil a00 YACTMHHUN PO3B 30K JIHIMHHX
HEOAHOPIMHUX  JU(EpPEeHIIaIbHUX PIBHAHb JPYroro IMOPSAKY 31 CTaJUMH
KoedirieHTamMH.

1. 2y"+y' —y=2e". 2. y'+y+sin2x =0, y(z)=y'(r) =1.
Po3B’si3aHH1.
1 Jlane piBusHHsA € JIHJIP — 2 31 ctanmumu koedilieHTaMHd ¥ CIeliaIbHOIO

paBol0 YacTUHOIO. Moro 3araibHuii po3B SI30K HMIYKAEMO y BUTISAAL Yy = y+Y . Jls

saaxomkerns y JIOJIP — 2, sike Bignosixae nanomy JIHJIP —2: 2y"+y —y=0.
CKIaIeMO XapaKTepuCTHuHe piBHAHHI 2k°+x-1=0. Moro kopeni x;=-1 i

1 - X
k, = > Omxe, y=C,e™ +C,e2.

[TimctaBumo  Y,Y',Y" B naHe piBHAHHSI:  2Ae* + Ae* — Ae* =2¢". IlpaBa
yacTtuHa f(X) =2e* maHoro piBHsSHHA € QyHKIA BUrsiny f(x) =P (x)e™, ne o=1, a
n=0, Tomy Y =Ae* 00 o#xip. JudepeHuiroroun Y [Bi4i, OTPUMAEMO

Y'=Ae*,Y" = Ae*. 3Binku 3HaxoauMo A = 1. OTxe, Y =e*, a 3araJibHUN PO3B 30K
X

BUXigHOTO piBHsHHS Y = C,e * +C,e? +e”.
2 3BefeMOo PIBHSAHHS /10 3aTaJIbHOTO BUIJISIAY: Y + Y = —sin 2X.

Jlamni, po3B 3yr04H HOTO BIAMOBIAHUM METOJIOM, Oy/IEMO MaTH: Yy = )_/+ Y;
Y +y=0 K°+1=0; K1,=Fi; a=0,8=1
§/=Clcosx+Czsinx.
Ockineku  f(X) =—SIN2X, To b =2(+bi==+2i =k, ,) i Tomy
1 Y:M00_52x+NS|n2x CoszxM—4M:0;M:2;
OY'=-2Msin2x + 2N cos2x sin2x| N=3N = LN ==
1|Y" = —4M cos2x — 4N sin 2x 3

1. : : :
Orxe, Y = §S|n 2X i 3aranbHUN PO3B 30K HEOMHOPIIHOrO piBHAHHS HaOye
i 1.
Burisigy: Y =C,cosx+C,sin x+§sm 2X.

: 2
3naxomumo y'=-C,sinx+C, cosx+ gcos 2X.

VY paxoByroun OYaTKOBI YMOBU: IPU X = ;Y =y’ =1, OTPUMAEMO CUCTEMY

1=-C,,
2 pO3B’A3aBIIM 5KY, 3Haxogumo C1=-1, C, = _1_ ITincraBnsroun
1 == —C2 + § y 3

yuciosi 3HaueHHs C; 1 C; B 3arajibHUM O3B A30K, OJIEP)KUMO ITYKaHUN YaCTUHHUM
PO3B 30K

1. 1.
y = —C0SX —=SIn X+ =Ssin 2X.
3 3
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